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Принципи закупівель Michelin є невід’ємною частиною кожного
контракту між Постачальником і будь-якою компанією групи Michelin, 

незалежно від країни.

1 – СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ, ВИЗНАЧЕННЯ ТА
ПРИНЦИПИ ЗАСТОСУВАННЯ 

1.1 – Сфера застосування

це принцип, який вважається основоположним, без якого 
неможливо встановити чи продовжувати ділові відносини.
 
Постачальник повинен дотримуватися обов’язкового принципу 
та забезпечити застосування тих самих або схожих принципів 
у всій мережі постачання. На вимогу Michelin Постачальники 
повинні добросовісно та прозоро звітувати про факти та рівень 
досягнутої відповідності. Будь-яке недотримання всіх або частини 
Обов’язкових принципів, викладених у Принципах закупівлі Mi-
chelin, вважається порушенням контракту, і Michelin залишає за 
собою право застосовувати заходи настання відповідних наслідків, 
включаючи припинення всіх або частини ділових відносин з 
відповідним Постачальником.

це принцип, який просувається, заохочується та очікується 
компанією Michelin.
 
Він прозоро викладає бачення Michelin і дозволяє всім 
Постачальникам вдосконалюватись відповідно до очікувань 
Групи шляхом процесу постійного вдосконалення. Відповідність 
постачальників Очікуваним принципам має відповідати розміру 
Постачальника, враховується рівень складності впровадження 
принципу та рівень ризику, викликаного потенційним або 
фактичним недотриманням цього принципу.

Принципи закупівель Michelin мають два основні рівні: обов’язкові і очікувані принципи.
1.2 – Обов’язкові та очікувані принципи

ОБОВ’ЯЗКОВИЙ ПРИНЦИП ОЧІКУВАНИЙ ПРИНЦИП



Група Michelin приділяє особливу увагу дотриманню
основних принципів, а саме:

-  Законів та нормативних актів, які застосовуються до Michelin та/або всіх 
чи частини його Продуктів, Послуг і/або операцій;

- повазі до людей у всіх аспектах; і
- Захисту навколишнього середовища.

Очікується, що кожен із наших Постачальників зробить
повний внесок у дотримання компанією Michelin цих
фундаментальних принципів у межах, які до них
застосовуються.



2 – ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ

усі Постачальники знали та дотримувалися законів і правил, які застосовуються 
до них та/або до всіх чи частини їхніх Продуктів, Послуг і/або операцій.

Необхідно виконувати для окремих випадків:
Діяльність з закупівель компанії Michelin здійснюється в багатьох країнах із 
різними культурами, законами та політичними режимами: 
 
a -  У деяких випадках принципи купівлі Michelin можуть не відповідати законам 

і нормам певної країни. У разі невідповідності між будь-яким застосованим 
законом і нормативним актом і будь-яким принципом закупівлі Michelin, 
суворіша вимога матиме пріоритет. 

b -  У разі наявності різних законів і нормативних актів, які можуть 
застосовуватися до окремої дії, усі обов’язкові закони повинні завжди 
дотримуватись у відповідній географічній зоні.

що постачальник буде просувати подібні принципи в межах своєї мережі 
постачання.

2.1 – Відповідність законам та нормативним актам

ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ: ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО: 



Постачальник дотримувався як мінімум наступних документів: Постачальнику рекомендується пом’якшувати суворість застосування 
законів і правил, зокрема щодо робочого часу, права на відпочинок і 
винагороди.

2.2 – Повага до людей 
2.2.1 – Права людини (включаючи умови праці)

•  Міжнародні стандарти, включаючи Загальну декларацію прав людини, 
Глобальний договір ООН, Керівні принципи ОЕСР, Керівні принципи ООН 
щодо бізнесу та прав людини.

 
•  Законодавчі та нормативні положення законодавства про працю, що діє в 

країні (рівень винагороди, робочий час, свобода спілок, тощо).
 
• Гідність особистості через прийнятні умови праці.
 
•  Основоположні конвенції Міжнародної організації праці (МОП), зокрема 

стосовно застосування дитячої праці, примусової або обов’язкової праці, 
свободи створювати спілки і прав на ведення колективних переговорів, 
дискримінації та утисків.

2 – ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ

ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ: ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:



ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ: ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:

–  Незалежно від того, чи йдеться про Продукти, Послуги, операції чи виробництво, Постачальник 
повинен забезпечити захист здоров’я та безпеку осіб, суворо дотримуючись чинних законів і правил 
і найкращих практик своєї професії, незалежно від того, чи є окремі країни більш чи менш суворими з 
точки зору охорони здоров’я та безпеки.

–  Постачальник повинен регулярно проводити оцінювання ризиків для здоров’я та безпеки для людей, 
які знаходяться поблизу його об’єктів та/або операцій.

–  Постачальник, який працює на об’єктах Michelin, час від часу чи постійно, повинен:
• Отримувати попередній дозвіл на доступ до об’єкту.
•  Визначити та впровадити всі необхідні заходи для забезпечення того, щоб увесь персонал 

Постачальника дотримувався правил безпеки, охорони здоров’я та гігієни, визначених для цього 
об’єкта. Постачальник зобов’язаний постійно розвивати серед цього персоналу поведінку постійної 
пильності та дотримання цих правил.

•  Складати план профілактики перед виконанням будь-яких робіт на місці відповідно до стандартів 
Michelin.

•  Повідомляти Michelin перед будь-яким використанням нових хімічних речовин і надати необхідні 
документи з детальним описом їхніх характеристик, ризиків і заходів запобігання.

•  Повідомляти про будь-яку помічену аномалію керівнику об’єкта або призначеному співробітнику 
з безпеки на об’єкті Michelin, де працює Постачальник, або, якщо це неможливо, контактному 
представнику Michelin Постачальника.

Постачальник буде впроваджувати систему управління 
охороною здоров’я та безпекою, розроблену таким чином, 
щоб отримати уроки з минулого та підтримувати постійне 
вдосконалення практики. Ця система може ґрунтуватися на 
відповідній політиці, інструкціях, посібниках, інформаційних 
та просвітницьких кампаніях, планах удосконалення та 
відповідних показниках (наприклад, рівень нещасних 
випадків, звітування та управління ризиковими ситуаціями, 
кількість пропозицій щодо покращення питань здоров’я та 
безпеки тощо). Заохочується отримання сертифікації ISO 
45001.

Для компанії Michelin якість і рівень охорони праці є важливими критеріями при виборі постачальників.

2.2.2 – Здоров’я та безпека фізичних осіб

2 – ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ

2.2 – Повага до людей 



компанія Michelin заохочує всіх Постачальників брати участь в 
економічному та соціальному розвитку громад поблизу або в яких вони 
працюють.

2 – ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ

Michelin прагне інтегруватися в суспільства та місцеві громади, які знаходяться по сусідству з його діяльністю у країнах 
по всьому світу. Таким чином, Michelin прагне залучати не лише міжнародних, але й місцевих постачальників а також 

інклюзивних постачальників (наприклад, постачальників у секторі захищеної та адаптованої праці, постачальників, які 
сприяють поверненню до роботи, постачальників, що належать до меншин тощо), які відповідають високим стандартам.

2.2 – Повага до людей 
2.2.3 – Спільнота 

ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:



2.3 – Захист навколишнього середовища

2 – ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ

ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ: ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:

З точки зору захисту навколишнього середовища та обмеження 
екологічних ризиків у всій мережі постачання, Постачальник  
зобов’язується дотримуватися законів і правил, діючих у країні чи 
країнах, у яких він працює, а також у всіх країнах, куди імпортується, 
використовується будь-який продукт і/або послуга , та/або 
розповсюджується безкоштовно чи за плату. На вимогу Michelin 
Постачальник зобов’язується застосовувати більш обмежувальні стандарти 
Michelin для певних проектів або географічних територій.
Постачальники також зобов’язуються надсилати за запитом будь-яку 
інформацію, яка може знадобитися для визначення впливу на КСВ по 
відношенню до будь-якого Продукту та/або Послуги, які вони надають Mi-
chelin, або для відповідності очікуванням зацікавлених сторін Групи Mi-
chelin (наприклад, клієнтів, інвесторів, асоціацій тощо), де така інформація 
доступна. (наприклад, викиди CO2, використання фітосанітарних продуктів, 
сертифікати тощо).

Michelin надає величезного значення захисту навколишнього середовища.  
Постачальник також повинен враховувати питання захисту навколишнього середовища у своїй діяльності.

Michelin очікує від Постачальника:
–  Впровадити систему управління навколишнім середовищем для 

вимірювання та зменшення потенційного впливу своєї діяльності на 
навколишнє середовище;

–  Зменшувати викиди та управляти відходами, токсичними/небезпечними 
речовинами та упаковкою протягом усього життєвого циклу своїх 
Продуктів;

–  Зменшення викидів парникових газів, у тому числі на етапах 
транспортування;

–  Зберігати воду, зберігати природні ресурси, захищати екосистеми та 
прагнути підтримувати біорізноманіття;

–  Розробляти високоякісні продукти та/або послуги з низьким впливом на 
навколишнє середовище;

–  Співпрацювати з Групою Michelin в рамках аналізу життєвого циклу, 
проведеного Michelin.



СПЕЦІАЛЬНЕ ПОЛОЖЕННЯ ДЛЯ ПОСТАЧАЛЬНИКІВ НАТУРАЛЬНОГО КАУЧУКУ : 

Натуральний каучук має значний екологічний і соціальний вплив. Саме тому 
в цьому питанні потрібен свій специфічний підхід. Написана у співпраці з 
усіма зацікавленими сторонами, зокрема неурядовими організаціями, що 
спеціалізуються на захисті навколишнього середовища та правах людини, 
Політика сталого використання натурального каучуку (SNR) є нормативним 
документом для постачальників натурального каучуку Групи Michelin та 
доповнює цей документ.

ЗАСТОСУВАННЯ ОСНОВНИХ ПРАВИЛ ЩОДО 
НАТУРАЛЬНОГО КАУЧУКУ



Компанія Michelin надає надзвичайного
значення не лише дотриманню законів
і нормативних актів, але й етичності
та чесності під час ведення бізнесу
(«Ділова етика»). Постачальник повинен
дотримуватися цих принципів і,
зокрема, наступних правил.



кожен постачальник сумлінно вів переговори та 
виконував договори.

ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ:

Постачальник забезпечував вільну та чесну 
конкуренцію, впроваджував чесні комерційні практики 
по відношенню до власних конкурентів та клієнтів і 
прозорість їхніх цін. У разі антиконкурентної практики 
з боку Постачальника компанія Michelin залишає за 
собою право вжити будь-яких необхідних і відповідних 
заходів для отримання компенсації за будь-яку завдану 
шкоду. Крім того, Постачальники зобов’язуються не 
вдаватися до зловживань у разі обіймання високих 
посад в Michelin, а також не вимагати невиправданих 
винагород, які створюють значний дисбаланс у 
діяльності.

ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ:

Постачальник запроваджував і підтримував програму 
дотримання антимонопольного законодавства.

ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:

3.1 – Добропорядність 3.2 – Конкуренція та чесна поведінка

3 – ДІЛОВА ЕТИКА



Постачальник запроваджував і підтримував програму дотримання 
торговельних обмежень.

Постачальник дотримувавався документу «Груповий припис: обмеження 
торгівлі». Термін «Торговельні обмеження» означає будь-які чинні закони 
та нормативні акти, що стосуються (1) торговельних та економічних санкцій 
(включаючи ембарго та списки сторін, на які поширюються санкції) та/або 
(2) заходи експортного контролю (положення щодо товарів військового 
призначення чи товарів подвійного використання), що застосовуються до будь-
якого Продукту і/або послуги.

ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ: ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:

3.3 – Торгівельні обмеження

3 – ДІЛОВА ЕТИКА



Постачальник запроваджує і підтримує антикорупційну програму 
відповідності, яка відповідає його конкретній ситуації та здатна виявляти 
корупцію, хабарництво та торгівлю впливом.

Постачальник дотримувався політики «нульової терпимості» до корупції 
та торгівлі впливом. Зокрема, він зобов’язується утримуватися від (1) 
навмисної пропозиції, обіцянки або надання, а також (2) спроб і змови 
з метою пропозиції, обіцянки або надання будь-якої несправедливої 
вигоди, грошового чи іншого характеру, прямо чи опосередковано 
через посередника, до державного службовця або з приводу будь-яких 
професійних відносин такого державного чи приватного службовця, або 
для третьої сторони, таким чином, що останній діє або утримується від дій 
під час виконання своїх обов’язків з метою отримання винагороди або 
іншої переваги неналежним чином.

ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ: ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:

3.4 – Корупція та торгівля впливом

3 – ДІЛОВА ЕТИКА



Постачальник запроваджує і підтримує спеціальні правила для управління 
конфліктами інтересів.

Постачальник відмовитися від участі в будь-якій діяльності, яка може 
вважатися конфліктом інтересів. Він повинен повідомити Michelin про 
будь-які ситуації конфлікту інтересів, які можуть виникнути з будь-яким 
працівником Групи Michelin в контексті запланованої чи поточної операції.

ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ: ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:

3.5 – Конфлікт інтересів

3 – ДІЛОВА ЕТИКА



Постачальник запроваджує і підтримує програму боротьби з шахрайством 
(стосується як внутрішнього, так і зовнішнього шахрайства), яка відповідає 
його конкретній ситуації та здатна виявляти, запобігати та боротися з 
шахрайством.

Постачальник застосовував політику «нульової толерантності» до спроб 
шахрайства, незалежно від того, чи є лише підозра в такому шахрайстві, чи 
воно доведено. Зокрема, він зобов’язується утримуватися від (1) створення, 
отримання дозволу на створення або участі в створенні, навмисно чи через 
недбалість, будь-якої організації чи схеми з шахрайською метою, закликом 
до таких дій або результатами та (2) спробою та змови вчиняти у такий 
спосіб.
Постачальник зобов’язується інформувати Michelin будь-яким відповідним 
способом, у тому числі через телефонну лінію Michelin з питань етики про 
будь-яке шахрайство, підозру в шахрайстві або спробу шахрайства, про які 
їм стало відомо.

ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ: ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:

3.6 – Шахрайство

3 – ДІЛОВА ЕТИКА



Michelin очікує, що всі Постачальники матимуть політику щодо подарунків 
і запрошень, яка встановлює правила, застосовні до пропонованих і 
отриманих подарунків.

щодо подарунків і запрошень Постачальник утримувався від будь-якої 
практики, яка не відповідає діючим законам і нормам. Постачальник також 
повинен утримуватися від будь-яких дій, спрямованих на отримання прямої 
чи опосередкованої вигоди будь-яким персоналом Michelin або спроби 
вплинути на рішення будь-якого персоналу Michelin або отримання будь-
якої неправомірної вигоди. Зокрема, будь-який подарунок або запрошення 
має відповідати таким сукупним критеріям: бути дозволеним відповідно до 
діючих місцевих законів і правил, не бути запропонованим бенефіціару, не 
мати на меті отримання будь-якої неналежної користі чи вигоди, не мати на 
меті вплинути на рішення, не впливати на прийняття стратегічних рішень; 
бенефіціар не повинен в даний час або в майбутньому на вільний розсуд 
приймати рішення, що впливають на інтереси Michelin; такий подарунок 
або запрошення повинні мати одноразовий характер у сфері діяльності, 
не викликати непорозуміння в разі розголошення в компанії чи публічно, 
мати суто професійний характер і бути зареєстрованим у реєстрі.

Для прикладу:
Під час оголошення тендеру Постачальнику заборонено пропонувати будь-
яким своїм контактам серед персоналу Michelin подарунок або запрошення, 
що може вплинути на його рішення під час процесу відбору.
Протягом терміну дії комерційних відносин: Постачальнику заборонено 
запрошувати своїх контактних осіб з числа персоналу Michelin, а також 
його/їхніх родичів на трапезу в ресторані класу люкс. Постачальнику 
заборонено пропонувати своїм контактним особам серед персоналу 
Michelin подарунок у вигляді грошей або подарункових сертифікатів.

Незважаючи на це, Michelin дозволяє корпоративні подарунки з розумно 
низькою вартістю та з логотипом Постачальника, або еквівалентною 
рекламою (приклад: рюкзаки, спортивні сумки, комп’ютерні чехли).

ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ:

ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:

3.7 – Подарунки та запрошення

3 – ДІЛОВА ЕТИКА



Постачальник запроваджує і підтримує програму запобігання будь-яким 
порушенням своїх зобов’язань щодо конфіденційності перед своїми 
клієнтами, В тому числі Michelin.

додатково до юридичних зобов’язань щодо захисту ділової таємниці, 
Постачальник дотримувався не лише конфіденційності інформації, наданої 
Michelin, зокрема під час запрошень до тендеру, але й конфіденційності 
результатів щодо Продуктів та/ або наданих послуг.  

Постачальник утримується від використання конфіденційної інформації Mi-
chelin для цілей, що відрізняються від узгоджених, пов’язаних із правилами 
постачання Продуктів або Послуг Michelin.

ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ: ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:

3.8 – Конфіденційність

3 – ДІЛОВА ЕТИКА



Michelin очікує, що Постачальник матиме процеси, які встановлюють 
правила, застосовні до розробки Продуктів і/або Послуг, включаючи, 
зокрема, перевірку та дотримання політики інтелектуальної власності 
третіх сторін.

Додатково до дотримання законів і нормативних актів щодо прав 
інтелектуальної власності (ІВ) у цілому:

–  Постачальник утримувався від порушення (або спроби порушення) 
будь-яких прав інтелектуальної власності Michelin.

–  Постачальник утримувався від свідомого надання компанії або 
для Michelin будь-яких Продуктів або Послуг, які порушують права 
інтелектуальної власності будь-якої третьої сторони.

–  У випадку, якщо Постачальник отримує будь-яку претензію від будь-
якої третьої сторони щодо порушення певних прав інтелектуальної 
власності, що може вплинути на діяльність Michelin, Постачальник 
повинен негайно повідомити Michelin, щоб останній міг вжити 
необхідних заходів для уникнення загрози безперервності своєї 
роботи і буде співпрацювати з Michelin.

ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ: ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:

3.9 – Захист інтелектуальної власності (IP)

3 – ДІЛОВА ЕТИКА



компанія Michelin прагне захищати персональні дані та, на додаток 
до інших відповідних законів і нормативних актів щодо захисту 
конфіденційності, сприяє дотриманню принципів Загального регламенту 
захисту даних (GDPR) за межами його безпосереднього географічного 
охоплення. Тому Michelin очікує, що всі Постачальники зобов’язуються 
робити те ж саме.

додатково до дотримання законів і правил щодо захисту конфіденційності, 
Постачальники, як мінімум, діяли лише за вказівками Michelin під час обробки 
персональних даних від імені Michelin, обробляли дані лише для надання 
погоджених послуг, забезпечували за допомогою організаційних і технічних 
заходів безпеки ввірених їм даних, надавали Michelin прозорим чином опис 
операцій, здійснених з персональними даними (що, чому, ким і де), допомогали 
Michelin у дотриманні зі своїми зобов’язаннями та використовували лише 
субпідрядників, уповноважених Michelin, які пропонують ті самі гарантії,
що й Michelin.

ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ: ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:

3.10 – Захист конфіденційності

3 – ДІЛОВА ЕТИКА



У контексті дотримання законів і правил, що стосуються працевлаштування 
фізичних осіб, усі постачальники зобов’язуються дотримуватися «Приписів 
групи Michelin: персонал»

ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ:

3.11 – Персонал постачальника

3 – ДІЛОВА ЕТИКА



додатково до дотримання законів і правил, а також пунктів, викладених 
вище, очікується, що Постачальник буде мати власний кодекс поведінки, 
який відповідає його конкретній ситуації, сприяючи культурі доброчесності, 
а також запровадить заходи з виявлення, запобігання та моніторингу, 
такі як комунікація, навчання, етичні рекомендації, внутрішній контроль, 
дисциплінарні заходи тощо.

ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:

3.12 – Кодекс поведінки

3 – ДІЛОВА ЕТИКА



3.13 – Етичні правила 

3 – ДІЛОВА ЕТИКА

Етичні правила стосуються не лише персоналу Michelin, але і персоналу постачальників. Ці правила можна 
використовувати, щоб повідомити про будь-яке потенційне порушення компанією Michelin будь-яких застосовних 
законів і правил та/або її Кодексу етики. Будь-хто може подати звіт, за бажанням анонімно.

Звіт можна подати онлайн за цим посиланням 

(Повідомити також можна по телефону – натисніть посилання вище, щоб отримати інструкції щодо того, як набрати 
правильний номер для вашої країни.)

ДЛЯ ОТРИМАННЯ ДОДАТКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ:  
КОДЕКС ЕТИКИ 
АНТИКОРУПЦІЙНИЙ КОДЕКС ПОВЕДІНКИ

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/38522/index.html
https://www.michelin.com/en/documents/anti-corruption-code-of-practice/
https://www.michelin.com/en/documents/michelin-code-of-ethics-2/




Як приклад, цей етап зазвичай 
включає:  
•  Попередню оцінку за допомогою анкети, 

що дозволяє компанії Michelin оцінити 
економічну та фінансову ситуацію 
Постачальника, його підхід до якості, 
його промисловий потенціал і здатність 
відповідати нашим специфікаціям, а 
також його відданість і підхід до сталого 
розвитку;

•  Відвідування або перевірка одного чи 
кількох об’єктів Постачальника;

•  Випробування на об’єкті Michelin Group;
• Тощо.

Загалом Michelin дотримується структурованого процесу для оцінки потенціалу та здатності постачальника задовольняти потреби Michelin, 
включаючи, зокрема, його комерційні, технічні вимоги, вимоги щодо якості, кількості, часу виконання та сталого розвитку.

Щоб потрапити до списку кандидатів, Постачальник повинен погодитися провести наступні дії:

4.1 – Перед вибором постачальників

4 – СПІЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Мати сертифікат ISO 
9001, якщо Постачальник 

постачає сировину.
Сертифікати ISO 14001,  

ISO 9001 і IATF 16949  
можуть бути

перевагою для будь-якого 
Постачальника.

Інформувати Michelin перед 
будь-якими змінами

у виробничих процесах, системі 
якості, підрядах, структурі тощо, 

якщо така зміна може вплинути на 
діяльність Michelin і,

зокрема, вплинути на 
продуктивність використання
Продуктів та/або Послуг, що 

надаються компанією
Постачальника;

Дотримуватись цих 
Принципів закупівель 

Michelin,
включаючи викладені 
вимоги та документи, 

на які є посилання
чи згадування в 

цьому документі;

Відповісти на питання 
та заповнити анкету

попереднього 
оцінювання, коли йому 

вона буде
запропонована;



ЗОБОВ’ЯЗАННЯ MICHELIN  
«ПОЛІПШИТИ МОБІЛЬНІСТЬ ЛЮДЕЙ І ТОВАРІВ ВИСУВАЄ ДО НАС ДУЖЕ 

ВИСОКІ ВИМОГИ ЩОДО ЯКОСТІ ТА БЕЗПЕКИ».

4.2 – Якість Michelin та безпека

4 – СПІЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Для того, щоб компанія Michelin підтримувала якість своїх продуктів і/або послуг, дуже важливо, щоб продукти 
та/або послуги, придбані компанією Michelin, були найвищої якості. Усі Постачальники повинні гарантувати, що 
Продукти та Послуги, що постачаються, незалежно від їх походження чи призначення, відповідають умовам 
договору. 

РАЗОМ ми повинні створити необхідні засоби для отримання та забезпечення цієї якості, постійно 
спрямовуючи увагу на контролі витрат. 

Компанія MICHELIN та її ПОСТАЧАЛЬНИКИ повинні працювати разом для досягнення прогресу в цьому 
напрямку.

Процес забезпечення якості від постачальників детально визначає, як компанія Michelin має намір 
застосовувати вказівки своєї політики щодо якості до своїх відносин із постачальниками та до управління якістю 
придбаних продуктів і послуг.

4.2.1 – Політика якості Michelin

Цей процес, якого повинні дотримуватися всі Постачальники, детально описано в наведених нижче 
документах, доступних на веб-сайті закупівель Michelin:

https://purchasing.michelin.com/wp-content/uploads/sites/34/2020/10/EN_Supplier-Quality-Assurance-Raw-Materials_Sept_2020.pdf
https://purchasing.michelin.com/wp-content/uploads/sites/34/2020/11/EN_Supplier-Quality-Assurance-Non-Raw-Materials-and-Energy_06_2020.pdf


4 – СПІЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

4.2.2 – Інформаційна безпека Michelin

4.2 – Якість Michelin та безпека

ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ: ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:

Постачальник SID зобов’язаний розгортати та постійно оновлювати 
найсучасніші організаційні та технічні засоби захисту, щоб не відставати від 
загроз, що швидко змінюються, і нещодавно виявлених вразливостей.
Постачальник SID повинен негайно повідомити Michelin: (1) про будь-який 
інцидент, про який йому відомо, та/або (2) до внесення будь-яких змін до 
розташування даних, субпідрядних операцій або застосування будь-яких 
таких заходів безпеки, щоб Michelin міг вжити відповідних заходів.
Постачальник SID повинен запропонувати прийнятні заходи щодо 
повернення даних та/або видалення, які застосовуються в будь-яких 
випадках закінчення контракту.
Він також має забезпечити відповідність будь-яким статутам користувачів і 
застосованим політикам безпеки під час використання інформаційних систем 
Michelin.

Компанія Michelin приділяє велике значення не лише дотриманню діючих законів і нормативних актів, але й захисту інформаційних систем і 
даних (включно з будь-якими сторонніми даними, які компанія може обробляти).

Термін «Постачальник SID» стосується будь-якого основного чи вторинного Постачальника Послуг інформаційних технологій (або цифрових 
чи еквівалентних послуг), незалежно від інформаційної системи, яка використовується, при наданні таких послуг для Michelin: (1) розробка, 

інтеграція та/або підтримка будь-якого програмного рішення та/або (2) обробка даних за допомогою системи інформаційних технологій; 
обробка, яка розглядається в найширшому значенні цього слова, включаючи, але не обмежуючись: доступ, створення, збір, отримання, 

компіляцію, агрегацію, генерацію, вилучення та архівування даних. 

Крім цього, Постачальник SID повинен:
- Розробити, оновити та опублікувати політику інформаційної безпеки
-  Проводити перевірки своєї політики інформаційної безпеки та/або 

регулярно публікувати результати будь-яких зовнішніх перевірок, які вона 
може проводити.

-  Дати дозвіл Michelin виконувати будь-які сканування вразливостей та/або 
тести на проникнення на запит, прямо чи опосередковано, і інформувати 
Michelin про результати.

-  Візяти на себе зобов’язання оперативно вирішувати проблеми з 
доступністю послуг, уразливістю чи безпекою.

-  Забезпечити належний рівень підтримки та обміну інформацією для 
вирішення проблем з безпекою.

-  Забезпечувати дотримання сертифікації, напр. ISO 27001, а також 
повідомляти про таку відповідність, а також про будь-які нові сертифікати.



Постачальник встановить для себе цілі з кількісною оцінкою щодо 
ефективності КСВ і склав плани вдосконалення в цьому напрямку.

Постачальник проводив оцінку КСВ на відповідний запит і запроваджував
будь-які необхідні плани коригувальних дій. Крім того, він надає дозвіл 
Michelin або постачальникам послуг, призначених Michelin, проводити 
перевірки на місці.

ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ: ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:

4.3 – Рухатися вперед разом - сталий розвиток

4 – СПІЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

4.3.1 – Оцінка КСВ постачальника

У своїй повсякденній діяльності Michelin прагне працювати з постачальниками, які 
дотримуються його вимог щодо якості, надійності та вартості та які віддані постійному 

вдосконаленню, поважаючи людей і захищаючи навколишнє середовище.

Michelin ретельно здійснює моніторинг та керівництво своєю загальною діяльністю 
щодо здійснення відповідальних закупівель і публікує кінцеві показники КСВ. 



4.3 – Рухатися вперед разом - сталий розвиток

4 – СПІЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

КОМПАНІЯ MICHELIN ДОТРИМУЄТЬСЯ ПІДХОДУ ДО УПРАВЛІННЯ 
ВІДНОСИНАМИ З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ (SRM).

На основі активної, прозорої та високоякісної співпраці мета такої 
діяльності полягає в тому, щоб разом вибудовувати конкурентні та 
відповідальні відносини, які створюють цінність для всіх зацікавлених 
сторін.
Для досягнення цього, постачальники поділяються на 4 категорії, щоб 
якомога ефективніше керувати цими відносинами.
 Категорія 1:  Встановлення справжніх стратегічних відносин на основі 

інноваційних та/або партнерських проектів.
 Категорія 2:  Розвиток ділових стосунків для отримання конкурентної 

переваги, що принесе користь обом сторонам.
 Категорія 3:  Оптимізація поточних відносин на основі постійного 

вдосконалення.
 Категорія 4:  Впровадження комерційних відносин відповідно до 

узгоджених зобов’язань.

4.3.2 – Управління відносинами з постачальниками

https://purchasing.michelin.com/en/purchasing-mediation/


4.4 – Посередництво

4 – СПІЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Якщо Постачальник після початкових обговорень не зможе отримати задовільну 
відповідь від Michelin, яку він очікує, він може звернутися до посередника зі зв’язків 
із постачальником і клієнтом з проханням про допомогу у швидкому вирішенні 
проблеми в процесі такої співпраці. 

Посередник бере участь лише після того, як постачальник спробує вирішити 
проблему за допомогою своїх постійних контактів у компанії-підрядника Michelin, 
наприклад, агента із закупівель, відповідального за пропозицію, платіжного центру 
або менеджера за контрактом.

Медіатор не розглядатиме жодних запитів, які не відповідають цьому принципу. Для 
того, щоб запустити процес посередництва, Постачальник повинен надіслати запит 
про посередництво за допомогою розділу                                   на веб-сайті закупівель.

Якщо за допомогою внутрішнього посередника рішення не буде знайдено, сторони 
зобов’язуються скористатися послугами звичайного зовнішнього посередника.

https://purchasing.michelin.com/fr/mediation-dachats/


Відповідність принципам закупівель Michelin є основою основних довірчих відносин між  
будь-якою компанією Michelin та кожним із її постачальників у всьому світі.

Ці відносини, підкріплені підходом SRM Групи Michelin, є двигунами створення вартості
для Michelin та його постачальників.

ПРИМІТКА. Станом на дату публікації Принципи закупівель Michelin регулярно оновлюються та 
доступні онлайн 14 мовами за посиланням:  

https://purchasing.michelin.com/en/purchasing-principles/

ВИСНОВОК

https://purchasing.michelin.com/en/purchasing-principles/


Слова, що починаються з великої літери, мають наступні визначення:

Глосарій



МІШЛЄН – ДЕПАРТАМЕНТ ЗАКУПІВЕЛЬ
23, Пляс де Карм-Дешо – 63040 Клермон-Ферран – Франція - www.michelin.com

Дизайн та Виготовлення: AII 3MICT – 22090253 – Автор: Мішлєн – Конфіденційно:/- Опубліковано:02/2020 – Зберігати:WA+3 – Надруковані копії цього документа не 
контролюються. 


	SOMMAIRE
	INTRODUCTION 01_BAD
	INTRODUCTION 02
	1-PERIMETRE
	1.1-Perimetre_BAD
	1.2-Requis_BAD2
	1.2-Requis_BAD
	1.2-Requis
	2-PRINCIPES
	2.1-Respect lois_BAD
	2.2-Respect de humain
	2.2.1-Droits humains 
	2.2.2-Sante et securite
	2.2.3-Communaute 
	2.3-Respect environnement
	5-CAOUTCHOUC NATUREL_BAD
	3-ETHIQUE BAD
	3.1-Bonne foi
	3.2-Concurrence_BAD
	3.3-Restrictions Commerciales
	3.4-Corruption
	3.5-Conflit d’interet
	3.6-Fraude
	3.7-Cadeaux et invitations
	3.8-Confidentialite
	3.9-Protection Propriete Intellectuelle
	3.10-Protection vie privee
	3.11-Personnel du Fournisseur
	3.12-Code de conduite
	3.13-Ligne ethique
	4-TRAVAILLER ENSEMBLE BAD
	4.1-Prealable
	4.2-La qualite et surete_BAD
	4.2.1-Qualite
	4.2.2-Surete_BAD
	4.3-Progresser ensemble_BAD2
	4.3-Progresser ensemble_BAD
	4.3.1-Evaluation RSE des fournisseurs_BAD
	4.3.2-Gestion de la relation fournisseur_BAD
	4.4-Mediation
	CONCLUSION
	LEXIQUE
	Ours
	2.1-Respect lois
	2.2.1-Droits humains 
	3-ETHIQUE
	4-TRAVAILLER ENSEMBLE
	4.2.2-Surete
	4.3-Progresser ensemble
	4.3.1-Evaluation RSE des fournisseurs
	4.3.2-Gestion de la relation fournisseur
	INTRODUCTION 01
	5-CAOUTCHOUC NATUREL
	3.2-Concurrence
	4.2-La qualite et surete
	P 29
	P 28




ПРИНЦИПИ   
ЗАКУПІВЕЛЬ  
MICHELIN 


Директива щодо оперативних 
закупівель – видання 2020


1


РЕКОМЕНДАЦІЇ ДЛЯ БІЗНЕСУ 







ПРИНЦИПИ ЗАКУПІВЕЛЬ  
MICHELIN 


1.1 Сфера застосування


1.2 Обов’язкові та очікувані принципи


3.1 Добропорядність


3.5 Конфлікт інтересів


3.9 Захист інтелектуальної власності


3.6 Шахрайство


3.10 Захист конфіденційності


3.7 Подарунки та запрошення


3.12 Кодекс поведінки


3.13 Етичні правила


3.11 Персонал постачальника


3.2 Kонкуренція та чесна поведінка


3.4 Корупція та торгівля впливом


3.8 Конфіденційність


3.3 Торгівельні Обмеження


2.1 Відповідність законам та нормативним актам


2.2 Повага до людей


2.2.2  Здоров’я та безпека фізичних осіб


2.2.1 Права людини (включаючи умови праці)


Застосування основних правил щодо 


натурального каучуку


4.1 Перед вибором постачальників


4.2 Якість Michelin та безпека


4.2.1 Політика якості Michelin


4.2.2  Інформаційна безпека Michelin


4.3 Рухатися вперед разом - сталий розвиток


4.3.1 Оцінка КСВ постачальника


4.4 Посередництво


4.3.2  Управління відносинами з 
постачальниками


2
— 


ФУНДАМЕНТАЛЬНІ 
ПРИНЦИПИ


3 
— 


ДІЛОВА
ЕТИКА 


1 
— 


СФЕРА  
ЗАСТОСУВАННЯ, 
ВИЗНАЧЕННЯ ТА 


ПРИНЦИПИ  
ЗАСТОСУВАННЯ


ВСТУП


4 
— 


СПІЛЬНА 
ДІЯЛЬНІСТЬ


ЗМІСТ


ГЛОСАРІЙВИСНОВОК


2


видання 
2020


2.2.3 Спільнота


2.3  Захист навколишнього середовища







3


ВСТУП


ЗАВТРАШНІЙ 
ДЕНЬ ЗІ СТАЛИМ 


РОЗВИТКОМ  
В MICHELIN


НАШЕ КОРПОРАТИВНЕ БАЧЕННЯ БАЗУЄТЬСЯ  
НА ЦЬОМУ ПЕРЕКОНАННІ.


 МІСІЯ MICHELIN ПОЛЯГАЄ В ТОМУ, ЩОБ БУТИ ОДНИМ ІЗ 
ЛІДЕРІВ СТАЛОЇ МОБІЛЬНОСТІ ТА ОДНИМ ІЗ НАЙЕФЕКТИВНІШИХ, 


ІННОВАЦІЙНИХ ТА ВІДПОВІДАЛЬНИХ КОМПАНІЙ У СВІТІ, 
ЗБАЛАНСОВУЮЧИ ДОСЯГНЕННЯ ЇХ ЕКОЛОГІЧНИХ ТА СУСПІЛЬНИХ 


ВИКЛИКІВ.


ЦЕ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ ЗМУШУЄ НАС ДІЯТИ ЩОДНЯ ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ 
МОБІЛЬНОСТІ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ, ЩО МИ 


ЗАКРІПЛЮЄМО ЧЕРЕЗ НАШУ КОРПОРАТИВНУ МЕТУ:
 


«РУХ ДО ДОСКОНАЛОСТІ ДЛЯ КОЖНОГО»


Флоран Менего 
Президент


Ів Шапо 
Генеральний менеджер і 
Фінансовий директор


видання 
2020
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ЗАКУПІВЕЛЬНА МІСІЯ


Зробіть свій внесок у стабільну продуктивність компанії Michelin, залучаючи 
постачальників для створення цінностей та інновацій.


Цей внесок досягається завдяки досконалості в діяльності та сталим закупівлям, посиленні 
ділової етики, захисті навколишнього середовища та прав людини.


Вінсент Руссе-Рув’єр
Директор із закупівель


ВСТУП
видання 


2020
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ДЕЯКІ  
ЦИФРИ ПО 


ЗАКУПІВЛЯМ


ВИРОБНИЦТВО,  
ІНЖИНІРИНГ ТА  


ЕНЕРГЕТИКА
Машини, будівлі,  


промислові послуги,  
матеріали та енергетика.


ПОСЛУГИ
Логістика, Маркетинг/


Комунікації, ІС/ІТ, Винагороди, 
Нерухомість, Аутсорсингові 


послуги (консультаційні 
послуги з питань управління, 


дослідження ринку, навчання, 
послуги з управління 


персоналом тощо) 


МАТЕРІАЛИ
Фільтри, мономери,  
еластомери, металеве  
зміцнення, тканинне  
зміцнення, хімікати,  
масла та смоли.


НАТУРАЛЬНИЙ  
КАУЧУК


4  
НАПРЯМКИ  


42 000  
АКТИВНИХ 
ПОСТАЧАЛЬНИКІВ


1,6 МЛН 
ЗАМОВЛЕНЬ


280  
ЗАКУПІВЕЛЬНИХ 
ХОЗЯЙСТВ


ВСТУП
видання 


2020
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СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ, 
ВИЗНАЧЕННЯ ТА ПРИНЦИПИ 
ЗАСТОСУВАННЯ


1.2 Обов’язкові та очікувані принципи


1.1 Сфера застосування


СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ, 
ВИЗНАЧЕННЯ ТА ПРИНЦИПИ 
ЗАСТОСУВАННЯ


видання 
2020
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Принципи закупівель Michelin є невід’ємною частиною кожного  
контракту між Постачальником і будь-якою компанією групи Michelin, 


незалежно від країни.


1 – СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ, ВИЗНАЧЕННЯ ТА 
ПРИНЦИПИ ЗАСТОСУВАННЯ


1.1 Сфера застосування


Принципи закупівель Michelin мають два основні рівні: обов’язкові і очікувані принципи.
1.2 Обов’язкові/очікувані принципи


це принцип, який вважається основоположним, без 
якого неможливо встановити чи продовжувати ділові 
відносини. 
 
Постачальник повинен дотримуватися обов’язкового принципу та 
забезпечити застосування тих самих або схожих принципів у всій мережі 
постачання. На вимогу Michelin Постачальники повинні добросовісно та 
прозоро звітувати про факти та рівень досягнутої відповідності. Будь-яке 
недотримання всіх або частини Обов’язкових принципів, викладених 
у Принципах закупівлі Michelin, вважається порушенням контракту, 
і Michelin залишає за собою право застосовувати заходи настання 
відповідних наслідків, включаючи припинення всіх або частини ділових 
відносин з відповідним Постачальником.


ОБОВ’ЯЗКОВИЙ ПРИНЦИП  


це принцип, який просувається, заохочується та 
очікується компанією Michelin.
 
Він прозоро викладає бачення Michelin і дозволяє всім 
Постачальникам вдосконалюватись відповідно до очікувань 
Групи шляхом процесу постійного вдосконалення. Відповідність 
постачальників Очікуваним принципам має відповідати розміру 
Постачальника, враховується рівень складності впровадження 
принципу та рівень ризику, викликаного потенційним або 
фактичним недотриманням цього принципу.


ОЧІКУВАНИЙ ПРИНЦИП  


СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ, 
ВИЗНАЧЕННЯ ТА ПРИНЦИПИ 
ЗАСТОСУВАННЯ


видання 
2020
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ФУНДАМЕНТАЛЬНІ 
ПРИНЦИПИ


2.2.1 Права людини (включаючи умови праці)


2.2.2 Здоров’я та безпека фізичних осіб


2.3 Захист навколишнього середовища


2.2.3 Спільнота


2.2 Повага до людей


2.1 Відповідність законам та нормативним актам


Група Michelin приділяє особливу увагу дотриманню 
основних принципів, а саме:
  -  Законів та нормативних актів, які застосовуються до  


Michelin та/або всіх чи частини його Продуктів,  
Послуг і/або операцій;


  -  повазі до людей у всіх аспектах; і
  -  Захисту навколишнього середовища.
Очікується, що кожен із наших Постачальників зробить 
повний внесок у дотримання компанією Michelin цих 
фундаментальних принципів у межах, які до них 
застосовуються.


ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ
видання 


2020
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2 – ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ


2.1 – Відповідність законам та нормативним актам


усі Постачальники  знали та дотримувалися законів і правил, які застосовуються 
до них та/або до всіх чи частини їхніх Продуктів, Послуг і/або операцій.


Необхідно виконувати для окремих випадків: 
Діяльність з закупівель компанії Michelin здійснюється в багатьох країнах із 
різними культурами, законами та політичними режимами: 


a -  У деяких випадках принципи купівлі Michelin можуть не відповідати законам 
і нормам певної країни. У разі невідповідності між будь-яким застосованим 
законом і нормативним актом і будь-яким принципом закупівлі Michelin, 
суворіша вимога матиме пріоритет.


b -   У разі наявності різних законів і нормативних актів, які можуть 
застосовуватися до окремої дії, усі обов’язкові закони повинні завжди 
дотримуватись у відповідній географічній зоні.


ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ: 


що постачальник буде просувати подібні принципи в межах своєї мережі 
постачання.


ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО: 


+ ФОКУС


ВІДДАНІСТЬ MICHELIN ОСНОВНИМ МІЖНАРОДНИМ ПРИНЦИПАМ


Будучи членом Глобального договору ООН з 2010 року, компанія Michelin зобов’язується повністю поважати та 
заохочувати дотримання прав людини в усій своїй діяльності та в усіх країнах, у яких вона працює.


Крім того, Michelin зобов’язується дотримуватись наступних міжнародних документів: Загальна декларація прав 
людини, Основні конвенції Міжнародної організації праці (МОП), Керівні принципи Організації економічного 
співробітництва та розвитку (ОЕСР) для багатонаціональних компаній щодо прав людини, Охорона 
навколишнього середовища та боротьба з корупцією та Керівні принципи Організації Об’єднаних Націй з питань 
бізнесу та прав людини (UNGP).


Усі повинні розуміти та поважати зобов’язання Групи Mihelin діяти відповідально та етично по відношенню до 
співробітників, партнерів та місцевих громад.


ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ
видання 


2020
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2.2 – Повага до людей
2.2.1 – Права людини (включаючи умови праці)


2 – ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ


Постачальник дотримувався як мінімум наступних документів:


•  Міжнародні стандарти, включаючи Загальну декларацію прав людини, 
Глобальний договір ООН, Керівні принципи ОЕСР, Керівні принципи ООН 
щодо бізнесу та прав людини.


•  Законодавчі та нормативні положення законодавства про працю, що діє в 
країні (рівень винагороди, робочий час, свобода спілок, тощо).


•  Гідність особистості через прийнятні умови праці.


•  Основоположні конвенції Міжнародної організації праці (МОП), зокрема 
стосовно застосування дитячої праці, примусової або обов’язкової праці, 
свободи створювати спілки і прав на ведення колективних переговорів, 
дискримінації та утисків.


ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ: 


Постачальнику рекомендується пом’якшувати суворість застосування законів і 
правил, зокрема щодо робочого часу, права на відпочинок і винагороди.


ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:


+ ФОКУС
Дитяча праця: 


ДИТЯЧА ПРАЦЯ:  
Особам молодше 18 років заборонено працювати там, де робота є небезпечною за характером, а особам молодше  
15 років заборонено працювати взагалі. Винятки можливі за умови, якщо вони відповідають Конвенціям МОП 138 і 182, 
а також положенням  відповідного національного та міжнародного законодавства, зокрема, якщо робота є частиною 
навчального процесу та без відриву від навчання в школі та не шкідить розвитку і здоров’ю людини.


ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ
видання 


2020
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2.2 – Повага до людей 
2.2.1 – Права людини (включаючи умови праці)


2 – ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ


+ ФОКУС
щодо СИРОВИНИ  


в зонах 
КОНФЛІКТУ:


ФОКУС ЩОДО СИРОВИНИ В ЗОНАХ КОНФЛІКТУ 
Наша мета полягає в придбанні продуктів, які не фінансують і не підтримують, прямо чи опосередковано, збройні 
групи в зонах конфлікту. Це стосується кількох сировин або їх похідних, таких як тантал, олово, вольфрам, золото та 
кобальт.


Компанія Michelin вирішує питання сировини в зонах конфлікту, приймаючи до уваги Посібник ОЕСР щодо належної 
перевірки відповідальних ланцюгів поставок сировини із зон конфлікту або зон високого ризику та відповідно до 
Закону Сполучених Штатів про реформу Уолл-стріт Додда-Френка та захисту прав споживачів. Незважаючи на те, що 
компанія Michelin не підпадає під дію цього закону США, деякі з наших клієнтів зобов’язані виконувати зобов’язання 
щодо зобов’язань прозорості, які він накладає.


Michelin не займається видобутком сировини, але сировина може бути присутньою в продуктах нашої мережі 
поставок. Тому Michelin прагне працювати зі своїми Постачальниками для досягнення своїх цілей. Після визначення 
Продуктів, які можуть містити таку сировину, і відповідних Постачальників, Michelin буде просити від цих 
Постачальників надати інформацію про те, яким чином вони отримані, використовуючи форми та списки Ініціатив 
відповідних сировин (RMI).


Клієнти Michelin можуть на вимогу замовити від Michelin звіт про сировину. Таким чином, кожен Постачальник, про 
якого йдеться, зобов’язується дотримуватися таких вимог:


–  Надавати, на запит Michelin, необхідні звіти за допомогою CMRT (шаблон звітності про сировину з зони конфлікту) та/
або CRT (шаблон звітності про кобальт);


–  Мати або впроваджувати політику та процеси, з метою гарантування, щоб (a) джерела соціально відповідальної 
мережі поставок (працюють лише з безконфліктними заводами з виплавки та нафтопереробки); та (b) повідомляє ці 
вимоги своїй мережі постачання.


+ ФОКУС
Примусова праця: 


ПРИМУСОВА ПРАЦЯ:  
Постачальники не повинні використовувати або терпіти примусову працю, яка стосується ситуацій, коли людей змушують 
працювати чи працювати понаднормово під загрозою чи залякування або іншим способом насильницького примусу, таким 
як накопичений борг, заволодіння особистих документів або підписання контракту, умови якого не зрозумілі працівнику. 
Постачальники повинні використовувати справедливу практику найму персоналу і, зокрема, повинні утримуватися від стягнення з 
працівника прямих чи непрямих витрат на власний найм.


ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ
видання 
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ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ:


ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:


–  Незалежно від того, чи йдеться про Продукти, Послуги, операції чи 
виробництво, Постачальник повинен забезпечити захист здоров’я та безпеку 
осіб, суворо дотримуючись чинних законів і правил і найкращих практик своєї 
професії, незалежно від того, чи є окремі країни більш чи менш суворими з 
точки зору охорони здоров’я та безпеки.


–  Постачальник повинен регулярно проводити оцінювання ризиків для 
здоров’я та безпеки для людей, які знаходяться поблизу його об’єктів та/або 
операцій.


–  Постачальник, який працює на об’єктах Michelin, час від часу чи постійно, 
повинен:


• Отримувати попередній дозвіл на доступ до об’єкту.
•  Визначити та впровадити всі необхідні заходи для забезпечення того, щоб 


увесь персонал Постачальника дотримувався правил безпеки, охорони 
здоров’я та гігієни, визначених для цього об’єкта. Постачальник зобов’язаний 
постійно розвивати серед цього персоналу поведінку постійної пильності та 
дотримання цих правил.


•  Складати план профілактики перед виконанням будь-яких робіт на місці 
відповідно до стандартів Michelin.


•  Повідомляти Michelin перед будь-яким використанням нових хімічних 
речовин і надати необхідні документи з детальним описом їхніх 
характеристик, ризиків і заходів запобігання.


•  Повідомляти про будь-яку помічену аномалію керівнику об’єкта або 
призначеному співробітнику з безпеки на об’єкті Michelin, де працює 
Постачальник, або, якщо це неможливо, контактному представнику Michelin 
Постачальника.


Постачальник буде впроваджувати систему управління охороною здоров’я 
та безпекою, розроблену таким чином, щоб отримати уроки з минулого та 
підтримувати постійне вдосконалення практики. Ця система може ґрунтуватися 
на відповідній політиці, інструкціях, посібниках, інформаційних та просвітницьких 
кампаніях, планах удосконалення та відповідних показниках (наприклад, рівень 
нещасних випадків, звітування та управління ризиковими ситуаціями, кількість 
пропозицій щодо покращення питань здоров’я та безпеки тощо). Заохочується 
отримання сертифікації ISO 45001.


Для компанії Michelin якість і рівень охорони праці є важливими  
критеріями при виборі постачальників.


2.2.2 – Персональне здоров’я та безпека 


2 – ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ


2.2 – Повага до людей


ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ
видання 


2020
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Для компанії Michelin якість і рівень охорони праці є важливими критеріями  
при виборі постачальників.


2.2.2 – Персональне здоров’я та безпека 


2 – ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ


2.2 – Повага до людей 


ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ


Michelin прагне інтегруватися в суспільства та місцеві громади, які знаходяться по сусідству з його 
діяльністю у країнах по всьому світу. Таким чином, Michelin прагне залучати не лише міжнародних,  


але й місцевих постачальників а також інклюзивних постачальників (наприклад, постачальників  
у секторі захищеної та адаптованої праці, постачальників, які сприяють поверненню до роботи, 


постачальників, що належать до меншин тощо), які відповідають високим стандартам.


2.2 – Повага до людей 
2.2.3 – Спільнота


компанія Michelin заохочує всіх Постачальників брати участь в економічному та 
соціальному розвитку громад поблизу або в яких вони працюють.


ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:


ХІМІКАТИ:   
У всьому світі компанія Michelin особливо пильна щодо відповідності законам та нормативним актам щодо хімічних 
речовин як таких, у сумішах та/або в об’єктах/виробах.


У цьому сенсі Michelin вимагає від будь-якого Постачальника виконання всіх своїх нормативних зобов’язань у цій 
сфері. Наприклад, згідно з європейським регламентом REACH (реєстрація, оцінка, авторизація та обмеження хімічних 
речовин), будь-який постачальник товарів із ЄС/не з ЄС, розміщених на європейському ринку, повинен повідомити 
Michelin про наявність SVHC (небезпечних речовин) як тільки вони перевищать 0,1% за вагою.


+ ФОКУС
Хімікати


видання 
2020
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ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ:


З точки зору захисту навколишнього середовища та обмеження екологічних 
ризиків у всій мережі постачання, Постачальник зобов’язується дотримуватися 
законів і правил, діючих у країні чи країнах, у яких він працює, а також у всіх країнах, 
куди імпортується, використовується будь-який продукт і/або послуга , та/або 
розповсюджується безкоштовно чи за плату. На вимогу Michelin Постачальник 
зобов’язується застосовувати більш обмежувальні стандарти Michelin для певних 
проектів або географічних територій.
Постачальники також зобов’язуються надсилати за запитом будь-яку інформацію, 
яка може знадобитися для визначення впливу на КСВ по відношенню до будь-
якого Продукту та/або Послуги, які вони надають Michelin, або для відповідності 
очікуванням зацікавлених сторін Групи Michelin (наприклад, клієнтів, інвесторів, 
асоціацій тощо), де така інформація доступна. (наприклад, викиди CO2, використання 
фітосанітарних продуктів, сертифікати тощо).


2.3 – Захист навколишнього середовища


2 – ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ


Michelin надає величезного значення захисту навколишнього середовища. Постачальник також 
повинен враховувати питання захисту навколишнього середовища у своїй діяльності.


ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:


Michelin очікує від Постачальника:
-  Впровадити систему управління навколишнім середовищем для вимірювання 


та зменшення потенційного впливу своєї діяльності на навколишнє 
середовище;


-  Зменшувати викиди та управляти відходами, токсичними/небезпечними 
речовинами та упаковкою протягом усього життєвого циклу своїх Продуктів;


- Зменшення викидів парникових газів, у тому числі на етапах транспортування;
-  Зберігати воду, зберігати природні ресурси, захищати екосистеми та прагнути 


підтримувати біорізноманіття;
-  Розробляти високоякісні продукти та/або послуги з низьким впливом на 


навколишнє середовище;
-  Співпрацювати з Групою Michelin в рамках аналізу життєвого циклу, 


проведеного Michelin.


ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ
видання 


2020
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2.3 – Захист навколишнього середовища


2 – ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ


Michelin надає величезного значення захисту навколишнього середовища. Постачальник також 
повинен враховувати питання захисту навколишнього середовища у своїй діяльності.


циркулярній 
економіці


ЖИТТЄВОМУ ЦИКЛІ ТА ЦИРКУЛЯРНІЙ ЕКОНОМІЦІ:


У світі, де сировина стає дедалі дефіцитнішою, а боротьба зі зміною клімату триває, вплив на природні ресурси 
(енергію, матеріали, воду тощо) можна зменшити протягом життєвого циклу Продуктів і Послуг за допомогою підходу 
циклічної економіки. 


Підхід Michelin полягає в тому, щоб одночасно активувати чотири важелі протягом усього життєвого циклу Продуктів і 
Послуг, забезпечуючи таким чином комбінацію рішень для досягнення більш раціонального використання ресурсів.


Це стратегія Michelin 4Rs:


Зменшити - Зменшити кількість ресурсів, що використовуються для досягнення тієї самої мети, найкращим чином 
використавши використаний матеріал.


Повторне використання – Ремонт і відновлення, а для шин, наприклад, нарізка та відновлення протектора - для 
зменшення використання сировини.


Повторна переробка - Впровадження проектів відновлення та регенерації, використання перероблених вихідних 
матеріалів.


Оновлення - Збільшення частки використаних відновлюваних матеріалів.


ЄС REACH: НАЯВНІСТЬ РЕЧОВИН, ЩО ВИКЛИКАЮТЬ ДУЖЕ СЕРЙОЗНЕ ЗАНЕПОКОЄННЯ (SVHC) У СТАТТЯХ


У випадку, коли продукт є виробом, як це визначено Європейським регламентом REACH, розміщеним на ринку ЄС, 
постачальник виробу з ЄС/за межами ЄС зобов’язується повідомити Michelin про будь-який вміст у поставленому 
продукті та/або його упаковці речовини, що викликає дуже серйозне занепокоєння (SVHC) у концентраціях понад  
0,1% мас./мас. (окремий компонент), як тільки ці SVHC будуть включені до списку кандидатів, як визначено 
Європейським регламентом REACH (список речовин, що викликають дуже серйозне занепокоєння, кандидатів на 
Авторизацію) і надасть Michelin сертифікат SVHC. Оскільки список кандидатів підлягає регулярним переглядам, 
постачальник з ЄС/за межами ЄС повинен забезпечити його моніторинг і своєчасне інформування компанії Michelin.


ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ


+ ФОКУС
ЦИРКУЛЯРНІЙ 


ЕКОНОМІЦІ


+ ФОКУС
ЄС REACH


видання 
2020
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СПЕЦІАЛЬНЕ ПОЛОЖЕННЯ ДЛЯ 
ПОСТАЧАЛЬНИКІВ НАТУРАЛЬНОГО КАУЧУКУ : 


Натуральний каучук має значний екологічний 
і соціальний вплив. Саме тому в цьому 
питанні потрібен свій специфічний підхід. 
Написана у співпраці з усіма зацікавленими 
сторонами, зокрема неурядовими 
організаціями, що спеціалізуються на захисті 
навколишнього середовища та правах 
людини, Політика сталого використання 
натурального каучуку (SNR) є нормативним 
документом для постачальників 
натурального каучуку Групи Michelin та 
доповнює цей документ.


ЗАСТОСУВАННЯ 
ОСНОВНИХ ПРАВИЛ ЩОДО 
НАТУРАЛЬНОГО КАУЧУКУ


ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРИНЦИПИ
видання 


2020



https://michelinmedia.com/site/user/files/1/SUSTAINABLE-NATURAL-RUBBER-POLICY_VD.pdf
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Because we believe that mobility is essential for human development, we are innovating 
passionately to make it safer, more efficient and more environmentally friendly. 


Our priority and firm commitment is to offer our customers uncompromising quality. 


Because we believe that all of us deserve personal fulfillment, we want to enable  
everyone to do his or her best, and to make our differences a valuable asset. 


Proud of our values of respect for customers, people, shareholders, the environment 
and facts, we are sharing the adventure of better mobility for everyone.


We care about offering everyone a better way forward.


Michelin Group  
Purpose


"


"







The “all sustainable” 
vision from  


Michelin CEO,  
Florent Menegaux


“In the Michelin of tomorrow, everything  
will be sustainable”. This means that the 
Michelin Group is committed to profitable 
development for the company and its  
employees, with the greatest respect for our 
planet and its inhabitants. 


For more than a century, Michelin has  
pushed innovation forward to create the  
future of mobility, to meet its customers 
and stakeholders’ expectations while ena-
bling the employees of the Group to develop  
their full potential. 


This defines our purpose: “We care about 
offering everyone a better way forward”, 
which nourishes both our strategic, and  
human and social models.


Our strategic model is based on innovation, 
capitalizes on our know-how, and relies on 
four core activities: tires, mobility-related 
services and solutions, unique gastronomic  
and travel experiences, and high-tech  
materials. This of course also applies to our 
natural rubber supply chain. 


Our human and social model is based on a 
double ambition: to foster our employees’ 
development and to pursue a balance 
between individual and common interests. 


When it comes to addressing the current 
global transformations and unprecedented 
technological revolutions, as well as the 
post-Covid 19 context, Michelin always puts 
people at the core of its corporate vision and 
daily life.


Florent Menegaux 
Michelin Group CEO


Yves Chapot 
General Manager and 
Chief Financial Officer 







Purpose of the  
Sustainable natural 


rubber Policy 


legal obligations can be found in Appendix 2). 
I am proud of all that has been achieved by 
our team in the past five years, helped along 
by the valuable contributions of our stakehol-
ders. I am confident we can progress further 
all together, for the benefit of people and the 
planet. To that end, a roadmap, detailing our 
planned implementation activities for the next 
five years, has been developed and accompa-
nies this Policy.


Furthermore, the Group will continue to 
contribute to the Sustainable Development 
Goals (SDGs) at all levels, including through its 
Sustainable Natural Rubber Policy and its in-
fluence in the natural rubber supply chain. To 
that end, this Policy will catalyze impact toward 
the 10 goals1 described below.


VINCENT ROUSSET-ROUVIERE
Michelin Group CPO


As the world leader in tires and the world’s big-
gest purchaser of natural rubber, the Michelin 
group aims to lead the way in sustainable ma-
nagement of the natural rubber supply chain.


This document is an update of the Michelin 
Sustainable Natural Rubber Policy (2016 edi-
tion) that was elaborated on the public commit-
ments taken by Michelin group (“the Group”) in 
2015. It directs decision-making processes, sys-
tems, and performance metrics of corporate 
management, relevant business units, subsi-
diaries, company affiliates and joint ventures. 
This document focuses on the natural rubber 
domain and is part of a larger body of work 
that serves to pursue sustainable develop-
ment and mobility throughout all operations 
and domains (these documents and relevant 


[1] The 10 goals were identified through an analysis of alignment of policy items to the SDGs at a target level.







Michelin is proud to be a founding 
member of the Global Platform for 
Sustainable Natural Rubber (GPSNR) 
[https://www.gpsnr.org] and this 
Policy is designed in accordance 
with the GPSNR Policy Framework, 
approved by members on  
23 September 2020.


The Group requires from its 
joint-ventures, suppliers and 
their subcontractors involved 
in producing, processing and 
marketing natural rubber to 
have appropriate management 
systems to ensure compliance 
with laws and regulations and 
to conform with all points em-
bedded in this Policy. It contri-
butes to capacity building activities 
that help our suppliers progress in 
their sustainability performance 
and equip them to implement this 
Policy.


✓ ✓


✓


✓


✓


✓


✓ ✓


✓✓


✓ ✓


✓ ✓ ✓ ✓


✓ ✓


✓


✓


✓


✓



http://www.gpsnr.org/





Where a discrepancy has been identified 
through supplier assessments or available 
grievance mechanisms, the Group will mu-
tually agree on an acceptable, time-bound 
improvement program with the associated 
supplier. Proven or persistent nonconfor-
mance or, where relevant, failure to apply 
the mutually agreed improvement programs 
will result in the suspension or termination 
of business relations with the relevant sup-
plier and/or their subcontractor(s). 


Should any tier 2 supplier (supplier of a sup-
plier) be in proven non-conformance with this 
Policy, the Group will engage with the tier 12 
supplier to assist in developing a time-bound 
improvement program to be executed by the 
tier 2 supplier. If improvement requirements 
are not met, this will also result in the termi-
nation of the tier 2 and tier 1 supplier.


Where it has been proven that suppliers are 
engaged in serious human rights abuses or 
environmental breaches, the Group will im-
mediately suspend its business relations with 
the supplier and ask for immediate correc-
tive actions. This applies to suppliers sour-


cing from or linked to any party engaged in 
these serious breaches. 


The Group will engage its natural rubber  
suppliers to publish their own sustainable  
natural rubber policy, in line with the GPSNR 
Policy Framework, and expects its suppliers to  
hold, in turn, their suppliers and subcontractors 
accountable to their policy. 


The Group encourages continuous improve-
ment of the supply chain by exploring means 
to further support, incentivize and recognize 
suppliers and supply chain actors that are 
pursuing sustainability in their operations, 
including alignment with GPSNR principles. 


In light of the complex and dynamic nature 
of the supply chain, which includes millions 
of smallholder farmers all over the globe, the 
Group is convinced that the best way forward 
for sustainable natural rubber relies on risk-
based mapping, combined with the principle 
of continuous improvement. This would al-
low for the inclusion of all the value-chain 
stakeholders and a focus on impact driven 
progress that would optimize sustainability 
achievements. 


[2] The Group sources natural rubber primarily from independent suppliers. These suppliers can be individual natural
rubber processing factories, a group with multiple factories or traders (natural rubber wholesalers). In every case, the
Group conducts on-site audits, which through a pilot have now been expanded to include environmental and labor aspects,
on individual natural rubber processing factories before they are added to an approved factory list. All suppliers, including
groups and traders, have to abide by this list, meaning that all supply is known to the natural rubber processing factory
level. These are collectively known as ‘tier 1’ suppliers.







The Michelin Sustainable Natural Rubber Policy hinges on five themes:







A sustainable resource


Natural rubber is a renewable natural resource, 
and its cultivation can create positive spin-offs 
from economic, social and environmental deve-
lopment perspectives.


When done responsibly, the cultivation, harves-
ting and transformation of natural rubber provi-
des stakeholders in the supply chain with regular 
and sustainable revenue streams, and contri-
butes to the development of rural areas while 
preserving the environment and ecosystems. 
In addition, the supply chain can enjoy a neu-
tral, and potentially positive, carbon footprint 
provided the entire supply chain is managed  
optimally.


The growing global population and the develop-
ment of mobility solutions will have an impact 
on the demand for tires and, by extension, na-
tural rubber. If this increase in demand is not 


addressed wisely, it will inevitably put more 
pressure on forests, ecosystems, biodiversity, 
agricultural land, and local and Indigenous com-
munities.


Michelin’s vision is to consider sustainable 
natural rubber as a natural and responsible 
way to uphold human rights and protect fo-
rests and ecosystems with high conservation 
value and high carbon stock, as well as to fos-
ter the essential environmental services they 
provide. This involves all key stakeholders 
in a participatory and transparent process, 
while ensuring satisfactory production yield, 
environmental sustainability and improved 
livelihoods for local and Indigenous commu-
nities with particular attention to vulnerable 
groups.


Introduction







The natural rubber supply chain


The six main groups of actors involved in the 
supply chain are as follows:


PRODUCERS


Producers harvest the latex from rubber trees. 
It is estimated that at least 85% of the cultivated 
rubber tree areas in the world are made up of 
very small farms (average of 2 to 3 hectares) 
directly managed by owner-operators (a.k.a. 
smallholders), who generally receive 60-80% of 
the commercial value of the natural rubber they 
produce, depending on the country and region. 
The remaining 15% is cultivated by large-sized 
(usually several thousands of hectares) indus-
trial plantations often referred to as estates.


DEALERS


Intermediaries who collect and purchase  
natural rubber from some producers, typically  
those which are small farmers, to sell to  
processing factories. Dealers may also purchase 
in turn from other dealers, resulting in complex  
multi-tier supply chains.


PROCESSING FACTORIES


"Remilling plants” which process the raw  
material (latex or cup lumps) into bales of va-
rious grades of processed natural rubber in-
tended for the manufacturing industry. Examples 
of these grades include Technically Specified  
Rubber (TSR), Ribbed Smoked Sheets (RSS) and  
centrifuged latex.


TRADERS


Brokers buy TSR, RSS or centrifuged latex and 
sell it mainly to manufacturers.


MANUFACTURERS (DOWNSTREAM USERS)


Manufacturers buy processed natural rubber 
directly from processing factories or through 
traders, then incorporate it into the production 
of finished or semi-finished products. In some 
cases, an actor can span an integrated supply 
chain, being a producer (plantation), processor, 
trader and even a manufacturer.


FINISHED PRODUCT USERS


Finished products such as tires are made 
from compounds that contain natural rubber.  
The users of these products, typically car  
makers, are the final consumers of natural  
rubber. 


PRODUCTION


PROCESSING


LOGISTICS
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Core contribution to UN SDG’s


The group is committed to respect and uphold all Human 
Rights and community livelihoods.


Section 1  


We care about people







1.1 – Respecting and empowering 
local communities


RESPECTING LAND RIGHTS; in addition to applicable national and internatio-
nal human rights and norms, the Group recognizes and respects all legitimate 
tenure right holders, including the land use rights, collective and customary 
rights, and associated rights of local and Indigenous communities, that might 
have an influence on land and forest tenure and use.


The Group is committed to “zero land grabbing” and undertakes not to 
contribute directly or indirectly, to actions which might lead to the illegi-
timate appropriation of land, forests and natural resources, to the detri-
ment of local or Indigenous communities.


The Group is committed to "free, prior and informed consent" (FPIC) of 
local or Indigenous communities likely to be affected by its operations,  
especially when setting up, restoring, or transforming corporate plantations and/
or industrial sites, as well as associated infrastructure. In this regard, it complies 
with the FAO technical guidance on FPIC3 and methodologies developed by the 
UN-REDD Program Guidelines on FPIC4.


The Group will avoid adverse social or economic outcomes on natural re-
source-dependent or forest-dependent local or Indigenous communities resul-
ting from the Group’s operations-related impact on resource access and/or use.


The Group recognizes and respects the customary, collective and communal 
rights of forest-dependent people and local and Indigenous communities to:


•  access pertinent information;


•  access forest resources and enjoy their
customary and traditional share of the
benefits from their use for subsistence,
medicinal, cultural, spiritual and religious
traditions, customs and ceremonies;


•  have access to adequate farm, foraging
and grazing land to ensure their right to
adequate food and nutrition;


•  receive fair compensation through ap-
propriate, mutually agreed measures re-
flecting and described in the negotiated
outcomes of the FPIC process for conser-
vation measures or commercial land use
that infringe on their rights and livelihoods.


http://www.unredd.net/index.php?option=com_docman&task=doc_download&gid=8717&Itemid=53


http://www.fao.org/fileadmin/user_upload/faoweb/2018-New/Our_Pillars/FPIC_package_.zip[3]


[4]



http://www.fao.org/fileadmin/user_upload/faoweb/2018-New/Our_Pillars/FPIC_package_.zip

http://www.unredd.net/index.php?option=com_docman&task=doc_download&gid=8717&Itemid=53





1.1 – Respecting and empowering 
local communities


All forms of forced eviction are prohibited, and 
involuntary resettlements are avoided or mini-
mized, and affected persons receive the means 
to improve or at least restore their standard of 
living.


The Group will take measures to provide re-
medy through mutually agreed procedures in 
cases where the company has caused or contri-
buted to the appropriation of or harm to the 
lands, territories, or natural resources of local 
and Indigenous communities without securing 
FPIC.


The Group makes sure to establish and ensure 
effective, culturally appropriate and transpa-
rent channels of dialogue with local and Indi-
genous communities. 


ENCOURAGING THE DEVELOPMENT OF LOCAL 
COMMUNITIES; the Group fosters the economic, 
social and cultural development of local and In-


digenous communities; creating fair and decent 
direct or indirect jobs for both men and women,  
increasing the employability of the local  
population, especially by supporting access 
to education and education infrastructures,  
supporting community essential services and 
facilities (i.e. health, access to water, sanitation)  
and supporting sustainable livelihoods  
(including the right to food security through 
adequate food, water and nutrition). 


PROMOTING GENDER EQUITY, EQUAL RIGHTS 
OF WOMEN AND WOMEN'S EMPOWERMENT;  
the Group actively supports the equitable  
inclusion of women across natural rubber  
operations, addressing barriers faced and 
fairness of treatment for women and men ac-
cording to their respective needs. This may  
include equal or equivalent treatment in terms 
of rights, wages, benefits, obligations and  
opportunities.


REDUCING THE IMPACT OF ODORS AND NOISE 
POLLUTION LINKED TO NATURAL RUBBER PRO-
CESSING OPERATIONS; the Group adopts inter-
national norms and best practices in order to re-
duce any odors and harmful noise pollution.







1.2 – Upholding human rights, 
working conditions and living 


environment


The Group respects relevant domestic laws and 
international human rights legislation and pro-
motes the best social practices. In this respect the 
Group is engaged in:


RECOGNIZING AND RESPECTING INTERNATIO-
NAL HUMAN RIGHTS (including upholding the UN 
Guiding Principles on Business and Human Rights) 
by avoiding causing or contributing to adverse hu-
man rights impacts and preventing or mitigating 
any harm linked to company operations, making 
sure to take vulnerable groups into consideration.


COMPLYING WITH AND ENSURING CONTRAC-
TORS’ COMPLIANCE WITH INTERNATIONAL 
STANDARDS as set out in the list of reference do-
cuments provided in Appendix 2.


PROTECTING THE HEALTH OF EMPLOYEES AND 
THEIR FAMILY; contributing to enhance the ac-
cessibility and quality of local health provision and 


infrastructure; teaching best work practices (ges-
tures and postures, work schedules, etc.); raising 
the awareness of workers and their family about 
genuine risks (water quality, agrochemicals, occu-
pational illnesses, endemic or epidemic diseases).


PROTECTING THE SAFETY OF EMPLOYEES; ta-
king steps to identify employment-related hazards 
and prevent accidents, injury, and disease arising 
from, associated with, or occurring in the course 
of work by minimizing the causes of hazards, in a 
manner consistent with good international indus-
try practice; ensuring that employees and contrac-
tors’ employees use suitable personal protective 
equipment and collective protective equipment 
(particularly in remilling plants) and that they are 
able to work in satisfactorily safe conditions. Train 
employees regularly on health and safety prac-
tices, follow up accidentology indicators and keep 
appropriate records.


FIGHTING ALL FORMS OF DISCRIMINATION 
based on gender, age, ethnicity, religion, national 
origin, marital status, sexual orientation, social sta-
tus, political opinion, union membership, health 
status and physical or mental disability (Conven-
tions 97, 111 and 143 of the ILO).


PROHIBITING CHILD LABOR in accordance with 
national law, international law and the recommen-
dations of relevant civil society organizations, in 
regard to agricultural employment and minimum 
working age (Conventions 138 and 182 of the ILO), 
by drawing on recommendations made by the In-
ternational Partnership for Cooperation on Child 
Labor in Agriculture (2007).


PROHIBITING FORCED, BONDED, TRAFFICKED OR 
COMPULSORY LABOR AND MODERN SLAVERY  
including all forms of labor exploitation or any 
form of mental or physical coercion (ILO Conven-
tions 105, 29 and its 2014 Protocol).







1.2 – Upholding human rights, 
working conditions and living 


environment


RESPECTING THE RIGHTS OF MIGRANT AND 
CASUAL WORKERS and in particular exercising 
ethical recruitment practices including no direct 
or indirect recruitment fees for workers (ILO 
Conventions 97 and 143).


FOSTERING FREEDOM OF ASSOCIATION AND 
COLLECTIVE BARGAINING in accordance with 
the provisions of national and international law, 
and especially those outlined in ILO Conventions 
87 and 98. If national law substantially restricts 
workers’ organizations, the Group will seek to 
enable alternative means for workers to express 
their grievances and protect their rights regar-
ding working conditions and terms of employ-
ment.


ENSURE FAIR, DECENT AND SAFE EMPLOY-
MENT CONDITIONS; maintain working prac-
tices and working environments that are fair, 
inclusive, benevolent and professional; promo-


ting safe and adequate working conditions by 
drawing on the best practices in force in the in-
dustry; ensuring that workers have employment 
contracts and that an employee’s salary is at 
least equal to the country’s minimum salary for 
an equivalent job with the view of fostering an 
adequate/decent living wage as envisioned by 
the ILO (ILO Conventions 100, 105 and 131); en-
suring compliance with rest period entitlement 
and fair working hours; ensuring that employees 
are informed regarding their rights under natio-
nal labor and employment law.


FOSTERING DECENT LIVING CONDITIONS; en-
suring that employees living on site are housed 
in decent infrastructure of adequate quality. En-
suring a minimum livable surface area per wor-
ker, access to safe drinking water, electricity and 
gender-appropriate sanitation systems. Ensure 
access to adequate sources of food (ILO Conven-
tion 110).


SUPPORTING THE DEVELOPMENT OF DECENT 
MOBILITY CONDITIONS; when workers live on 
site, ensuring that an adequate and safe trans-
port system is implemented, enabling employees 
and their family to access healthcare and edu-
cation infrastructures.







Section 2
We care about the environment


Core contribution to UN SDG’s


The Group is committed to healthy and functioning ecosystems 
and recognizes the importance of ecosystem services.







2.1 – zero deforestation


Keen to protect ecosystems and particularly forests 
and areas of high ecological importance likely to be 
jeopardized by the development of rubber cultiva-
tion, the Group is committed to responsible land 
management across all its operations.


By all reasonable means, the Group ensures  
that the natural rubber it uses is produced  
in accordance with the following "zero  
deforestation" principles:


•  National forest protection and environmental laws 
are complied with;


•  Primary forests are completely protected and pre-
served;


•  Areas of High Conservation Value (HCV) as de-
fined by the HCV Resource Network (HCVRN) 
(https://www.hcvnetwork.org/) are protected and 
preserved;


•  Areas of High Carbon Stock (HCS) as de-
fined by the HCS Approach Steering Group  
(http://highcarbonstock.org/) are protected and 
preserved.


Identification and management of area for develop-
ment and conservation follow the methodology and 
guidance consistent with the HCVRN and HCSA.


The identification of these areas using participatory 
mapping and the outlining of suitable management 
methods are subject to a consultation of all of the 
relevant local and Indigenous communities, natio-
nal Civil Society Organisations (CSOs) and interna-
tional stakeholders involved (scientific, institutional 
or non-governmental organizations, HCV Resource 
Network and High Carbon Stock Approach Steering 
Group) to ensure economic, social and environmen-
tal needs are taken into account and the proposed 
farming techniques are socially and environmental-
ly acceptable. Procedures and methodologies are 
implemented in order to ensure that, in the long 
term, any protected and preserved areas are not 
destroyed, developed or damaged.


The Group first adopted “zero deforestation” prin-
ciples as part of its Natural Rubber Procurement 
Policy in 2015, and expanded on them in its first 
Sustainable Natural Rubber Policy in 2016. It has ex-
pected and continues to expect that all natural rub-
ber sourced be in conformance with those policies. 
The Group notes that the GPSNR has adopted a zero 
deforestation clause as part of its Policy Framework, 
acknowledges the prescribed cutoff date of 1 April 
2019, and welcomes the wider adoption of zero de-
forestation commitments throughout the industry.



http://highcarbonstock.org/

https://hcvnetwork.org/

http://highcarbonstock.org/





2.2 – Controlling the potential impact of rubber cultivation  
and processing on biodiversity and natural ecosystems


The Group works alongside local and Indigenous 
communities and civil society organizations to 
protect ecosystems, biodiversity, water and soil, 
and to develop the best transparent and partici-
patory land use plans, factoring in the economic, 
social and environmental needs of local and Indi-
genous communities.


PROTECTING FOREST


Beyond its zero deforestation commitment, the 
Group will:


•  appropriately manage and maintain identified 
HCV and HCS areas;


•  prevent the use of any infrastructure for illegal 
activities;


•  restore degraded or deforested forests in pro-
tected areas as required by law, so as to reduce 
fragmentation and restore ecosystem func-
tions where applicable; restoring or supporting 
restoration of deforested and degraded rubber 
landscapes.


PROTECTING BIODIVERSITY


The Group undertakes to:


•  Preserve biodiversity and take into account the 
specificities of each landscape;


•  Protect wildlife, including rare, threatened, en-
dangered and critically endangered species5 
from poaching, over-hunting, and habitat loss 
and supporting wildlife protection activities in 
the context of a landscape approach;


•  Take precautions to avoid introducing any po-
tentially invasive alien species; 


•  Promote ecological buffer zones around bodies 
of water, and between production areas and 
areas of high conservation value;


•  Promote biodiversity conservation through edu-
cation to local communities and stakeholders.


PRESERVING SURFACE WATER AND  
GROUNDWATER


The Group ensures that its operations related to 


natural rubber cultivation, harvesting and pro-
cessing do not have any adverse effects relating 
to quality and quantity of surface water, wet-
lands or groundwater resources. It prevents wa-
ter contamination from agricultural and industrial 
chemicals, and erosion and sedimentation. It en-
sures that all wastewater generated from natural  
rubber production is properly treated in full  
compliance with national and local regulations and 
maximizes water recycling in the production pro-
cess. It implements timebound improvement plans 
regarding quality of wastewater (including COD and 
BOD) and water use intensity when necessary. 


It ensures the protection of wetlands, streams 
and banks (riparian buffers) to support stream 
quality and aquatic life in accordance with natio-
nal and international legal provisions and best 
environmental practices. It carries out environ-
mental restoration operations where necessary.


It complies with local legal provisions and com-
munity rights related to using water resources.


https://www.iucnredlist.org/[5]



https://www.iucnredlist.org/

http://www.hcvnetwork.org/

http://highcarbonstock.org/





SAFEGUARDING SOILS QUALITY  
AND PEATLANDS


The Group is committed to best management prac-
tices to protect soils and peat, including but not li-
mited to erosion control, drainage, soil functioning, 
nutrient conservation, and preventing subsidence 
and contamination.


The Group refrains from any form of rubber pro-
duction or drainage activity on any known peatland. 
These areas are fully protected and preserved re-
gardless of depth, extent, or status (wet, drained or 
dry).


NO OPEN BURNING/FIRE IN OPERATIONS


The Group refrains from using open burning/fire 
in new or ongoing operations for land preparation 
of new planting or replanting, land management, 
waste management, or any other reason other than 


in justified and documented cases of fire break es-
tablishment, waste management for sanitary rea-
sons where public garbage collection is not avai-
lable, phytosanitary and other emergencies.


MITIGATING CLIMATE CHANGE


The Group is fully committed to minimizing and mi-
tigating its greenhouse gas emissions.


It is actively involved in efforts to prevent climate 
change by minimizing the rate of energy usage and 
greenhouse gases emissions. Measures are taken 
to reduce energy use and increase energy efficien-
cy of natural rubber processing. Sources of alter-
native energy, including energy cogeneration with 
rubber wood, are identified, evaluated and are in 
use where feasible.


The Group is actively exploring how the natural 
rubber supply chain can be part of the solution to 


climate change and climate change adaptation.  
Possibilities include:


•  Further reducing energy requirements of natural 
rubber processing;


•  Maximizing carbon sequestration of rubber plan-
tations (including with agroforestry systems);


•  Encouraging useful application of rubber wood for 
energy cogeneration, lumber or furniture making;


•  Exploring how rubber plantations, together with 
areas set-aside as natural forest, can play a role in 
climate-smart landscapes.


2.2 – Controlling the potential impact of rubber cultivation  
and processing on biodiversity and natural ecosystems







2.2 – Controlling the potential impact of rubber cultivation  
and processing on biodiversity and natural ecosystems


ENSURING THE CONSERVATIVE USE OF  
CHEMICAL INPUTS


Rubber cultivation does not require intensive use 
of pesticides compared to the production of other 
crops. However, the use of chemical products can 
prove necessary at various phases of production 
and processing in order to increase the overall ef-
ficiency of the process. The Group ensures com-
pliance with stringent rules relating to chemical use 
and applies the highest standards relating to the 
safe use of chemical products (purchasing, trans-
portation, handling, storage, use, waste collecting 
and disposal).


•  The Group refrains from using pesticides that 
are prohibited by the Stockholm and Rotterdam 
Conventions and Montreal protocol including in 
countries where these conventions/protocols 
have yet to be adopted;


•  It refrains from using WHO class Ia and Ib  
pesticides, including in countries where these 
products are not yet banned;


•  It ensures that the risks of polluting water re-
sources with natural or artificial chemical pro-
ducts are controlled;


•  It ensures that its employees are trained on 
chemical transportation, storage, handling, di-
lution, use and disposal;


•  It ensures that its employees use suitable per-
sonal protective equipment and that authorized 
chemical products are used and stored safely;


•  It continuously strives to reduce and minimize 
its global use of chemicals and pesticides;


•  It, wherever possible, considers Integrated Pest 
& Disease Management, biological methods 
and natural or organic fertilizer.


RESPONSIBLY MANAGING WASTE


Wherever possible, the Group implements a  
system for the collection, segregation, processing  
and recycling of waste or byproducts generated 
by farming or industrial operations or by its  
employees and their families.







Section 3  


We care about rubber farmers


Core contribution to UN SDG’s


The Group is committed to support the livelihood of rubber  
farmers through encouraging decent revenue and  
the principle of equity.







3.1 – Promoting good agricultural practices  
and natural rubber quality


The Group actively supports capacity building, dissemination of good agri-
cultural practices and raw rubber quality improvement. Every effort is being 
taken to increase yield per hectare and rubber quality for sustainable eco-
nomic, social and environmental reasons.


Good agricultural practices, sustainable tapping practices and improving ru-
bber quality enable farmers, particularly small farmers, to cut production 
costs, improve working conditions, diversify livelihoods, enhance climate re-
silience and increase revenues over the long term.


Increasing yield per hectare provides a means of keeping up with the global 
demand for natural rubber without increasing the surface area of cultivated 
land, thereby reducing land pressure on forested areas and/or land that 
would otherwise support food production. Yield improvement is key to mi-
nimize the land use impacts of natural rubber cultivation.







3.2 – Acting to improve farmers livelihood  
and economic resilience


The Group is committed to improve the liveliho-
od and economic resilience of natural rubber far-
mers through:


•  research programs focusing on the most effi-
cient rubber tree varieties, pest management 
and agricultural technique optimization;


•  technological transfer and promotion of good 
agricultural practices (planting density, tapping 
techniques, intercropping, agroforestry, han-
dling and minimizing the use of agrochemical 
inputs, quality etc.);


•  operational support for the production of hi-
gher yield varieties (rubber clones) best suited 
to the environment and promoting the use of 
those high yielding varieties when replanting;


•  support for professional training bodies in-
tended to increase the level of expertise and 
skills of growers and rubber tappers;


•  practical training sessions on good rubber culti-
vation, sustainable tapping practices, rubber 


quality and livelihood improvement and farmers 
empowerment intended for groups of growers, 
cooperatives, smallholder associations, wo-
men’s groups and suppliers; relevant topics 
could include farm management, farming prac-
tices, sustainable tapping techniques, livelihood 
diversification, climate change resilience, CO2 
sequestration optimization, operational health 
and safety, social and environmental practices, 
quality control, financial management, record 
keeping, etc;


•  promotion of value creation for rubber wood, 
to facilitate no-burn replanting and supplement 
farmers revenues;


•  promotion of diversified systems including 
mix-cropping and agroforestry;


•  promotion of the valuation of ecosystems ser-
vices;


•  promotion of transparent, gender equitable 
and fair pricing. 







Section 4
We care about natural resources


Core contribution to UN SDG’s


The Group is committed to pursuing its research efforts to increase 
the material efficiency, i.e. the quantity of natural rubber used per 
thousand kilometers traveled.







In order to meet the growing need for tires  
without excessively increasing the surface area 
of land used for rubber cultivation, the Group is  
simultaneously exploring several actions:


• reducing the mass of the average tire;


•  increasing tire durability and promoting natio-
nal and international regulations that encou-
rage and support long lasting performance R&D 
and products;


•  developing technologies to progressively  
eliminate the need for a spare wheel;


•  developing optimized tire management services  
for large fleets of vehicles ("Michelin Fleet  
Solutions");


•  developing the concept of airless tires  
("Michelin Tweel" and “UPTIS”, Unique Puncture- 
proof Tire System);


•  developing retreading and regrooving services;


•  recycling or reusing new materials during the 
production process;


•  recycling or reusing used materials during the 
production process;


•  supporting national and international End of 
Life Tire (ELT) policies that encourage collect 
and recycling of used tires;


•  integrating Life Cycle Analysis of main tire raw 
materials when developing new products to  
reduce their potential identified impacts on  
ecosystems.


4.1 – Increasing the material efficiency  
of natural rubber







Section 5  


We care about our Stakeholders


Core contribution to UN SDG’s


The Group is committed to legal compliance. It always makes  
sure to comply with applicable local, national and international  
laws on human rights, labor, land use, and the environment.







The Group commits to interact with relevant 
local and global stakeholders on a regular 
basis, through an inclusive, transparent and 
participatory approach (ensuring the inclu-
sion of the interests of women and margi-
nalized groups), be it directly or indirectly, 
in accordance with the Group Directive on 
stakeholder relations. It canvasses informa-
tion from various sources (local stakehol-
ders, global stakeholders and any relevant or 
affected parties) regarding its performance 
against its commitments by applying various 
engagement systems, through both informal 
and formal means.


The Group provides its suppliers and em-
ployees with a dedicated and confidential 


“whistleblowing” system for reporting any si-
tuation that may constitute a breach to any 
Michelin codes of conduct (including this 
Policy). This is stated on every purchasing 
contract, and the link is available on the Mi-
chelin website (starting 2021). 


An accessible grievance mechanism 
(consistent with UNGP effectiveness crite-
ria and OECD guidelines) will be set up by 
2021 to enable stakeholders to express their 
grievance independently and to give oppor-
tunities to remedy adverse impacts caused 
through production or sourcing.


Michelin is proud to be a founding member 
of the Global Platform for Sustainable Natu-
ral Rubber (GPSNR). The Group is strongly 


5.1 – Combating 
corruption


5.2 – Interacting  
with stakeholders


The Group rejects all forms of active and passive 
corruption, including extortion and bribery. It re-
quires enforcement of the principles outlined in 
the Michelin Purchasing Principles with its joint 
ventures, suppliers and their subcontractors6.


https://purchasing.michelin.com/en/document-area/[6]



https://www.iucnredlist.org/

https://purchasing.michelin.com/en/document-area/

http://highcarbonstock.org/





committed to actively support GPSNR and 
uphold its activities, principles and poli-
cies. The Group advocates all the actors and 
stakeholders of its natural rubber supply 
chain to join GPSNR in order to work collec-
tively to achieve global sustainable natural 
rubber sourcing, production, use and recy-
cling.


The Group is willing to participate in/sup-
port multi-stakeholder planning and policy 
efforts that uphold the GPSNR principles at 
a landscape, jurisdictional or other spatial 
level.


CONSULTING WITH INTERNATIONAL 
STAKEHOLDERS


The Group undertakes active and regular 
dialogue with its international stakeholders 
on its natural rubber operations at a global 
level.


At least once every two years, the Group 
brings together a panel of international 
stakeholders for discussions on its Policy 
and its natural rubber operations, to create 
opportunities for feedback, as well as out-
looks for development.


5.2 – Interacting with stakeholders







5.3 – Risk based approach  
and continuous improvement


The Group is working closely with its suppliers (ap-
proved factories) to establish a risk-map of its sup-
ply chain. Such risk-mapping provides a means to 
identify critical areas with risk of social issues and 
conflicts as well as environmental risks such as de-
forestation. The resulting maps provide the basis 
for purchasing decision by the Group and the deve-
lopment of timebound risk mitigation action plans 
together with its suppliers whenever necessary.


RISK-MAPPING


With a constant Environmental, Social and Gover-
nance (ESG) progress approach, the Group is inves-
ting ever more in digital technology to develop new 
innovative tools to serve its sustainable development 
strategy. Pursuing its commitment to the production 
of sustainable natural rubber, the Group is deploying 
Rubberway®, a technological solution that maps and 
assesses practices and risks regarding ESG issues 
throughout the natural rubber industry, from natural 
rubber processing factories to rubber-farms.


Rubberway® provides its users (tire manufactures 
and their suppliers - the natural rubber processors) 
with risk analysis derived from the collected data and 
enables them to improve transparency and sustai-


nability in the natural rubber chain. The system links 
all the actors of a natural rubber processing factory 
supply chain and the risk scoring is displayed on an 
interactive map at a jurisdictional level which allows 
locating of the most at-risk areas. Through this in-
novative tool, the Group encourages all players in 
the natural rubber supply chain to adopt socially 
and environmentally responsible practices to keep 
rubber growing in a virtuous dynamic.


CONTINUOUS IMPROVEMENT


The Group strongly believes in cooperation and 
partnership, and is regularly engaging and sup-
porting its natural rubber suppliers to set up ap-
propriate management systems in order to sup-
port their continuous improvement regarding the 
conformance with this Policy.


The Group also supports its suppliers through the 
recommendation of best industrial practices, es-
pecially through its on-site quality audits. It aims to 
formalize some of these recommendations through 
the drafting of best practice guidelines (e.g. guide-
lines to reduce odor from processing activities). 


The Group carries out independent CSR assess-
ments 7 of its direct suppliers representing at least 


85% of its natural rubber spend. These assess the 
maturity of actions and systems related to sustai-
nability by scoring the performance of suppliers 
in four themes: Environment; Labor and Human 
rights; Ethics and Sustainable Procurement. These 
assessments help the Group to understand relative 
risk among its supply base and identify suppliers 
with weaker performance so that they can imple-
ment improvement plans. Significant issues are 
addressed collaboratively through building and fol-
low up of timebound Corrective Action Plans. 


In addition, the Group audits all natural rubber pro-
cessing factories in its supply chain before they are 
added to an approved factory list. They are subse-
quently re-audited every year (or every two years for 
factories in West Africa). These onsite audits focus on 
quality management, but also assess several aspects 
of this Policy. Gaps identified are addressed collabo-
ratively through timebound Corrective Action Plans. 


Beyond engaging with its suppliers, the Group also 
cooperates with relevant government agencies, uni-
versities, research centers, non-governmental orga-
nizations, and various industry players to uphold na-
tural rubber value-chain sustainability.


[7] Currently undertaken through EcoVadis, a global business sustainability ratings provider







5.4 – Traceability, Transparency and Reporting


The Group supports the development of natu-
ral rubber traceability, at an appropriate juris-
dictional level to know or control the origin of 
purchased materials, to understand risk, and 
enable risk mitigation where needed, so that 
purchased material can be in alignment with 
this Policy. 


The Group is striving to provide transparency 
of its operations. It will work towards compre-
hensive disclosure of the provenance of na-
tural rubber purchased from industrial plan-
tations (estates), and for sources other than 
industrial plantations (including smallholders) 
will publish jurisdictional-level summaries of 
the Rubberway risk mapping.


The Group will report, at least annually, on 
various metrics (KPIs) that demonstrate pro-
gress regarding the implementation of this 
Policy through a dashboard on the Michelin 
purchasing website. A structured reporting 


framework on sourcing control that captures 
both aspects of traceability and risk control or 
mitigation will also be published.







5.5 – Monitoring & Implementation


To facilitate the implementation of this Policy, 
the Group is publishing a timebound Sustainable 
Natural Rubber Roadmap with clear targets and 
milestones; these are be defined to be geogra-
phic-specific when needed. The Roadmap is 
considered a subcomponent of this Policy and 
helps to define the specific metrics that are to be 
reported on the dashboard. The Group will also 
maintain open communication on its progress to 
local and international stakeholders. 


Sustainability performance of our suppliers and 
their commitment to progress is a key factor in 
the Group’s Supply Relationship Management.


The Group encourages its suppliers and the en-
tire value-chain to seek continuous improvement 
over time by implementing knowledge-building 
and capacity building activities by themselves 
and through collaborative efforts in order to de-
monstrate progress in the areas covered by this 
Policy.


This Policy is attached to all of the Group’s natural 
rubber purchasing contracts. The Group consi-
ders that by acknowledging a natural rubber pur-
chasing contract, a supplier is bound to the terms 
of this Policy. Suppliers are expected to cascade 
this Policy up their respective supply chain. The 
Group monitors the sustainability performance 
and progress of suppliers through a combination 
of supplier and supply chain assessments. It also 
encourages its suppliers to publicly report on 
their progress and sustainability achievements.


To facilitate the implementation of this Policy, the 
Group will provide dedicated training sessions for 
its purchasing officers, as well as for its suppliers. 
Where needs have been identified, training will 
be extended to various levels of its natural rub-
ber supply chain. 


The Group reserves the right to conduct speci-
fic sustainability audits or onsite visits of its sup-
pliers as deemed appropriate.


This Policy is subject to future updates, enhan-
cements or changes, at any time, in light of the 
results and learning gained from its implementa-
tion.


For further information regarding the Michelin 
Sustainable Natural Rubber Policy, please contact 
the Michelin Natural Rubber Sustainability Officer 
through the Michelin Purchasing Department. 







Appendix 1: 
Definitions


LOCAL COMMUNITY
A group of interacting people living in and sharing a specific environment and place, 
and sharing common concern around local facilities, services, and environment and 
which may at times depart from traditional or State definitions. Such communities 
may attach particular meaning to land and natural resources as sources of culture, 
customs, history, and identity, and/or depend on them to sustain their livelihoods, 
social organization, culture, traditions, and beliefs. Local communities may be le-
gally or customarily known or designated using various terms, such as “traditional 
communities”. Like Indigenous Peoples (or Indigenous communities), they may use 
and manage land in accordance with customary tenure systems and associated 
rights and may depend of their land for cultural and physical survival.8


[8] Source: Free, Prior and Informed Consent Guide for Roundtable on Sustainable Palm Oil (RSPO)
Members. RSPO Human Rights Working Group 2015, 2018.


NATURAL RUBBER
Natural rubber is an elastomer or natural polymer, polyisoprene, harvested in the 
form of latex, drawn off by making incisions into the bark of the rubber tree.


SUSTAINABLE DEVELOPMENT
Sustainable development aims to meet human development goals without com-
promising the ability of future generations to meet their own needs.


SUSTAINABLE NATURAL RUBBER POLICY 
(ALSO REFERRED TO AS ‘’THIS POLICY’’)
The Michelin Sustainable Natural Rubber Policy covers commitments and mea-
sures taken by the Group to foster the responsible and sustainable management 
of natural rubber throughout the value chain.







Appendix 2:  
Reference documents


A. INTERNATIONAL REFERENCE DOCUMENTS
•  United Nations Universal Declaration of Human Rights (UDHR, 1948);
•  International Convention on Economic, Social and Cultural Rights (ICESCR, 1966);
•  International Convention on Civil and Political Rights (ICCPR, 1966);
•  International Convention on the Elimination of Racial Discrimination (ICERD, 1969);
•  International Convention on the Elimination of all Forms of Discrimination against Wo-


men (CEDAW, 1979);
•  UN Guiding Principles on Business and Human Rights (UNGP, 2011);
•  UN Declaration on the Rights of Indigenous People (UNDRIP, 2007);
•  UN Declaration on the Rights of Peasants and Other People Working in Rural Areas 


(UNDROP, 2018); 
•  ABC of Women Worker’s Rights and Gender Equality (ILO 2000);
•  The main International Labor Organization conventions:
     -  Conventions 29 (and its 2014 Protocol) and 105 concerning forced labor;
     -  Conventions 138, 146 and 182 concerning child labor;
     -  Conventions 87 and 98 concerning collective bargaining and freedom of association;
     -  Conventions 100 and 131 concerning equal remuneration and minimum wage;
     -  Convention 111 concerning discrimination;
     -  Convention 110 concerning plantations;
     -  Conventions 97 and 143 concerning migrant workers;
     -  Convention 141 concerning rural workers’ organizations (1975);
     -  Convention 169 concerning indigenous and tribal peoples (1989);
•  United Nations Convention Against Corruption (UNCAC, 2003);


•  The Ten Principles of the UN Global Compact (2010) to which Michelin is a signatory;
•  United Nations Sustainable Development Goals (UN SDGs – 2015);
•  OECD Guidelines for Multinational Enterprises (2011); 
•  Voluntary Guidelines on the Responsible Governance of Tenure of Land, Fisheries and 


Forests in the Context of National Food Security (VGGT, 2012);
•  Principles for Responsible Investment in Agriculture and Food Systems endorsed by 


the Committee on World Food Security (2014);
•  The Tirana Declaration (2011) “Securing land access for the poor in times of intensified 


natural resources competition”;
•  Convention on Biological Diversity (CBD, 1992);
•  Convention on International Trade in Endangered Species of Wild Fauna and Flora 


(1979);
•  New York Declaration on Forests of the United Nations (2014);
•  WHO Recommended Classification of Pesticides by Hazard;
•  International Code of Conduct on Pesticide Management (FAO);
•  Annex III of the Stockholm Convention on Persistent Organic Pollutants (POPS);
•  Annex III of the Rotterdam Convention on the Prior Informed Consent Procedure for 


Certain Hazardous Chemicals and Pesticides in International Trade;
•  Montreal Protocol on Substances that Deplete the Ozone layer;
•  Due Diligence French Law (2017);
•  Global Platform for Sustainable Natural Rubber (GPSNR) Policy Framework (2020).


In all its upstream operations related to the consumption of natural rubber, the Group is committed to promoting, on its sites, with its joint ventures, 
suppliers and their subcontractors, the main principles outlined in the international reference documents provided below.







Appendix 2:  
Reference documents


B. GROUP REFERENCE DOCUMENTS
The Group CSR reference documents (available on the Michelin website) fully  
apply to the natural rubber approach, in particular:


•  Michelin Performance and Responsibility Charter (2002);
•  Michelin Purchasing Principles;
•  Michelin Code of Ethics;
•  Anticorruption Code of Practice;
•  Groups’ Guidelines – Stakeholder Relations;
•  Universal Registration Document (yearly publication);
•  Duty of Care Plan (yearly update).







We would like to thank our partners, stakeholders and members of civil society for their valuable and constructive feedback on this policy update.
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Компанія Michelin надає надзвичайного 
значення не лише дотриманню законів 
і нормативних актів, але й етичності 
та чесності під час ведення бізнесу 
(«Ділова етика»). Постачальник повинен 
дотримуватися цих принципів і, 
зокрема, наступних правил.


ДІЛОВА  
ЕТИКА


3.3 Торгівельні Обмеження


3.9 Захист інтелектуальної власності


3.6 Шахрайство


3.2 Kонкуренція та чесна поведінка


3.8 Конфіденційність 


3.5 Конфлікт інтересів


3.11 Персонал постачальника


3.12 Кодекс поведінки


3.13 Етичні правила


3.1 Добропорядність


3.7 Подарунки та запрошення


3.4  Корупція та торгівля впливом


3.10 Захист конфіденційності


ДІЛОВА ЕТИКА
видання 


2020
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кожен постачальник сумлінно вів переговори та виконував договори.


ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ:


Постачальник забезпечував вільну та чесну конкуренцію, впроваджував чесні 
комерційні практики по відношенню до власних конкурентів та клієнтів і 
прозорість їхніх цін. У разі антиконкурентної практики з боку Постачальника 
компанія Michelin залишає за собою право вжити будь-яких необхідних і 
відповідних заходів для отримання компенсації за будь-яку завдану шкоду. 
Крім того, Постачальники зобов’язуються не вдаватися до зловживань у разі 
обіймання високих посад в Michelin, а також не вимагати невиправданих 
винагород, які створюють значний дисбаланс у діяльності.


ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ:


Постачальник запроваджував і підтримував програму дотримання 
антимонопольного законодавства.


ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:


3.1 – Добропорядність


3.2 – Kонкуренція та чесна поведінка


3 – ДІЛОВА ЕТИКА


ДІЛОВА ЕТИКА 
видання 


2020
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Постачальник дотримувавався документу «Груповий припис: обмеження 
торгівлі». Термін «Торговельні обмеження» означає будь-які чинні закони 
та нормативні акти, що стосуються (1) торговельних та економічних санкцій 
(включаючи ембарго та списки сторін, на які поширюються санкції) та/або 
(2) заходи експортного контролю (положення щодо товарів військового 
призначення чи товарів подвійного використання), що застосовуються до будь-
якого Продукту і/або послуги.


ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ:


Постачальник запроваджував і підтримував програму дотримання 
торговельних обмежень.


ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:


3.3 – Торгівельні Обмеження


3 – ДІЛОВА ЕТИКА


ДІЛОВА ЕТИКА
видання 


2020



https://purchasing.michelin.com/wp-content/uploads/sites/34/2021/03/Michelin-Group-Prescriptions-to-Suppliers-Trade-Restrictions-2020-final.pdf
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Michelin Group Prescriptions to Suppliers – Trade Restrictions- V2021-0 


 
 


 


The purpose of the Michelin Group Prescriptions to Suppliers (Trade Restrictions) 
(hereafter “Michelin Prescriptions”) is to set forth the minimum requirements regarding 
compliance with (i) laws and regulations related to Trade Restrictions and (ii) Michelin 
Positions that any service or product provider/supplier (the "Supplier") shall adhere to and 
comply with (i) in order to be down selected and (ii) when delivering any Product or 
Service to Michelin.  


The Michelin Prescriptions will be made available at 
https://purchasing.michelin.com/en/document-area/and/or on Supplier's written request to 
Michelin. 


The Supplier acknowledges that Michelin may modify, at its discretion, from time to time 
the Michelin Prescriptions so that they can evolve consistently with Michelin's 
requirements and agrees to be bound by the terms of the Michelin Prescriptions as 
modified, provided that Michelin notifies and provides to the Supplier the new version 
(such notification being made by any means at Michelin’s discretion as long as it is a 
push information such as website, emails, etc…) at least sixty (60) days prior to such 
Michelin Prescriptions effective date. For the avoidance of doubt, any reiteration by 
Michelin of applicable local Laws shall not be construed as a Michelin's modification to 
the Michelin Prescriptions.  


The new version of the concerned Michelin Prescriptions will be deemed accepted on the 
effective date of the new version of the concerned Michelin Prescriptions.  


If the Supplier demonstrates that the modifications of the Michelin Prescriptions have a 
material adverse impact on the Supplier for its performance of the Services, then the 
Supplier shall notify Michelin before the effective date of the modification. In such case 
Michelin may, at its sole discretion, either (i) withdraw the application of such update to 
the Agreement in which case the previous version of the Michelin Prescriptions will apply 
to the Agreement, or (ii) pronounce termination the Agreement as of right (“de plein droit”) 
before the effective date of the new version of the concerned Michelin Prescriptions. 


 



https://purchasing.michelin.com/en/document-area/
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- Controlled Products and Services: Products and Services positively listed as 


dual usage or military as per an applicable Export Controls Regulations and 


therefore subject to export controls obligations (including but not limited to: export 


licensing, prior authorization, reporting obligations or record-keeping 


requirements) administered and enforced by applicable government, 


administration, agency or international body. 


- Export Controls Regulations: they are part of Trade Restrictions. They are all 


applicable laws and regulations regarding the sale, resale, purchase, transfer, 


export, reexport of controlled Product(s) and/or Service(s). They may include 


notably but without limitation : export/import control laws and regulations of the 


European Union, including the European Union Regulation 428/2009 controlling 


dual use items, regulations of the U.S. such as Export Administration Regulations 


('EAR") issued by the U.S. Department of Commerce, and the International Traffic 


in Arms Regulations issued by the U.S. Department of State, and other, or 


regulations of other countries as may be applicable. 


- Michelin Positions : decisions taken by Michelin that may contain more 
restrictive positions than the Trade Restrictions for the purchase of Product(s) 
and/or Service(s) and which are based on commercial considerations and other 
compliance concerns including but not limited to money laundering, corruption, 
and financing of terrorism. These Michelin Positions apply to the Product(s) and/or 
Service(s) directly or indirectly purchased from the Supplier. As of November 
2020, the list of countries from which Michelin refuses and prohibits any direct or 
indirect purchases is as follows: Cuba, Iran, North Korea, Syria. This list is subject 
to changes during the relationship and Michelin reserves the right to regularly 
notify such changes to the Supplier.  


- Restricted Persons or Sanctioned Parties : any individual, entity or body either: 
(i) specifically designated or listed under applicable Trade Restrictions (including 
but not limited to, for instance, those listed in the Consolidated List of Persons, 
Groups and Entities Subject to EU Financial Sanctions and those designated on 
the U.S. Treasury Department’s Office of Foreign Assets Control (“OFAC”) List of 
Specially Designated Nationals and Blocked Persons, the OFAC Sanctions 
Evaders List, the U.S. State Department Non-proliferation Sanctions Lists, the 
U.S. Department of Commerce Denied Parties List, Entity List or Unverified List, 
or the United Nations Financial Sanctions Lists, as well as any other list that may 
arise); (ii) owned or controlled by any person specifically designated or listed 
under Trade Restrictions; or, (iii) acting for or on behalf of any person specifically 
designated or listed under Trade Restrictions.  


- Trade and Economic Sanctions: they are part of Trade Restrictions. They are all 
applicable laws and regulations with regard the sale, resale, purchase, transfer, 
export, reexport of whole or part of Product(s) and/or Service(s). They include but 
are not limited to embargoes and Restricted Persons lists or Sanctioned Parties 
lists. They may include notably but without limitation Embargo and Sanction 
Regulations issued by the U.S. Department of Treasury, and other lists of 
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Sanctioned Parties (see definition of Restricted Persons or Sanctioned Parties for 
more examples). 


- Trade Restrictions: all applicable laws and regulations with regard the sale, 


resale, purchase, transfer, export, reexport of whole or part of Product(s) and/or 


Service(s). They include but are not limited to : Trade and Economic Sanctions 


(including embargoes and Restricted Persons lists or Sanctioned Parties lists) and 


Export Controls Regulations (military and dual use regulations). For the avoidance 


of doubt, all applicable laws and regulations could include those originating out of 


the United Nations, the European Union, the OSCE, or the United States of 


America.  


 


 


As a general principle,  


• Supplier shall comply, without any possible exception of any kind, with (i) 
applicable Trade Restrictions and (ii) Michelin Positions.  


• Supplier represents and warrants that neither it, nor any of its shareholders, 
directors, officers, employees, companies of its group (including directors and 
officers of such companies) or other affiliates are Restricted Persons. Supplier 
shall immediately notify Michelin if (i) the status of any above listed persons 
changes, (ii) Supplier is aware or has reasonable cause to suspect that any of 
the above listed persons may become a Restricted Person and/or (iii) a change 
to Supplier’s status (including, but not limited to, change of control, merger, 
acquisition, or sale of assets), has a potential impact on the provision of whole or 
part of any Products or Services to Michelin. Parties shall then discuss in good 
faith the appropriate consequences with regard the Agreement. 


• In case a non-compliance with (i) applicable Trade Restrictions and/or (ii) Michelin 
Positions by Supplier has an impact on the provision, deployment, or use of whole 
or part of any Products or Services, Supplier will be responsible for providing 
remedial measures and/or financial compensations of damages caused to 
Michelin by this non-compliance. 


 


 


 
Principle of avoidance of Controlled Products and Services 


Any Supplier is prohibited from proposing and/or supplying Michelin with any Controlled 
Product or Service (including, raw materials, industrial purchases and energy, 
technology/software and services). 


If Supplier does not duly object against this principle, any Product or Service shall be 
deemed non-Controlled (such as EAR99 or local equivalent). 


In case the technical specifications requested by Michelin render compulsory the 
provision of a Controlled Product or Service, the below paragraph shall apply. 
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Obligations of the Supplier in case a Controlled Product and Service is 
provided 


If the provision of a Controlled Product or Service cannot be avoided, the following will 
apply: 


• The authorization to provide controlled Products and Services must be granted 
the prior written consent of Michelin's "Export Control Officer" through Michelin 
Purchasing Department.  


• The Supplier must duly (i) complete and proactively update if needed the 
Michelin Export Control Classification Declaration (ECCD) form in Annex 1 
concerning the Product(s) and/or Service(s) concerned and guarantee their 
accuracy either as part of the commercial proposal documentation or prior to the 
supply of the Product(s) and/or Service(s) and during the entire relationship if 
needed (ex: modifications) and (ii) provide assistance to Michelin as reasonably 
required for obtaining license, authorization, consent and/or approval or making 
any appropriate notification in compliance with applicable Export Controls 
Regulations. For the avoidance of doubt, the information provided on commercial 
documents or invoices, cannot replace the prior fulfillment of the ECCD 
information below. 


In case a modification of the Export Control Regulations affects the classification of the 
Product or Service, or the consequences of this classification (e.g. additional licence 
requirement) and has an impact on the provision, deployment, or use of whole or part of 
any Products or Services, Parties shall then discuss in good faith the appropriate 
consequences with regard the Agreement. 
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Item here means Product or Service 


Type of information Detailed data Information filled by 
the Supplier 


Supplier data Legal Name of Supplier 
Address of Supplier 
Name and function of person filling this document 


 


Accurate code of 
each Item 


Part Number, Item code as will appear on invoices  


Accurate commercial 
name of each Item 


  


Country(ies) of 
manufacturing or last 
transformation of each 
Item 


  


Customs code of each 
Item  


SH6 at a minimum  


Info regarding 
Controlled Items if 
subject to US 
jurisdiction  


Note : can concern 
non-US suppliers (de 
minimis rules) 


Is Item subject to US jurisdiction ? Y/N 
If No, go to next line  
If Yes,  


• provide relevant Regulation (ITAR / EAR, Other 
(precise which) 


• provide relevant ECCN (e.g. EAR 5A992, ….) 


• provide applicable license exemption (if any) 
 


 


Info regarding items 
Controlled by the 
jurisdiction of the 
Country of 
manufacturing or last 
transformation of each 
Item 


Is Item controlled by the jurisdiction of the country of 
manufacturing or last transformation ? Y/N 
If No, go to next line 
If Yes,  


• Precise which country has jurisdiction on the Item 


• provide relevant Regulation (National Military list, 
Dual Use Regulation such as EU Regulation 
428/2009 or local relevant equivalent, Other (precise 
which) 


• Provide relevant ECCN (e.g., DU 2B350 or other) 
 


 


Info regarding items 
Controlled by the 
jurisdiction of the 
country of delivery of 
purchased Item 


Is Item controlled by the jurisdiction of the country of delivery 
? Y/N 
If No, stop filling here  
If Yes,  


• Precise which country has jurisdiction on the Item 


• provide relevant Regulation (National Military list, 
Dual Use Regulation such as EU Regulation 
428/2009 or local relevant equivalent, Other (precise 
which) 


• Provide relevant ECCN (e.g., DU 2B350 or other) 
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Постачальник дотримувався політики «нульової терпимості» до корупції та 
торгівлі впливом. Зокрема, він зобов’язується утримуватися від (1) навмисної 
пропозиції, обіцянки або надання, а також (2) спроб і змови з метою пропозиції, 
обіцянки або надання будь-якої несправедливої вигоди, грошового чи іншого 
характеру, прямо чи опосередковано через посередника, до державного 
службовця або з приводу будь-яких професійних відносин такого державного 
чи приватного службовця, або для третьої сторони, таким чином, що останній 
діє або утримується від дій під час виконання своїх обов’язків з метою 
отримання винагороди або іншої переваги неналежним чином.


ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ:


Постачальник запроваджує і підтримує антикорупційну програму відповідності, 
яка відповідає його конкретній ситуації та здатна виявляти корупцію, 
хабарництво та торгівлю впливом.


ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:


3.4 – Корупція та торгівля впливом


3 – ДІЛОВА ЕТИКА


ДІЛОВА ЕТИКА
видання 


2020
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Постачальник відмовитися від участі в будь-якій діяльності, яка може вважатися 
конфліктом інтересів. Він повинен повідомити Michelin про будь-які ситуації 
конфлікту інтересів, які можуть виникнути з будь-яким працівником Групи Mi-
chelin в контексті запланованої чи поточної операції.


ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ:


Постачальник запроваджує і підтримує спеціальні правила для управління 
конфліктами інтересів.


ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:


3.5 – Конфлікт інтересів


3 – ДІЛОВА ЕТИКА


ДІЛОВА ЕТИКА
видання 


2020
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Постачальник застосовував політику «нульової толерантності» до спроб 
шахрайства, незалежно від того, чи є лише підозра в такому шахрайстві, чи 
воно доведено. Зокрема, він зобов’язується утримуватися від (1) створення, 
отримання дозволу на створення або участі в створенні, навмисно чи через 
недбалість, будь-якої організації чи схеми з шахрайською метою, закликом до 
таких дій або результатами та (2) спробою та змови вчиняти у такий спосіб.
Постачальник зобов’язується інформувати Michelin будь-яким відповідним 
способом, у тому числі через телефонну лінію Michelin з питань етики про будь-
яке шахрайство, підозру в шахрайстві або спробу шахрайства, про які їм стало 
відомо.


ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ:


Постачальник запроваджує і підтримує програму боротьби з шахрайством 
(стосується як внутрішнього, так і зовнішнього шахрайства), яка відповідає його 
конкретній ситуації та здатна виявляти, запобігати та боротися з шахрайством.


ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:


3.6 – Шахрайство


3 – ДІЛОВА ЕТИКА


ДІЛОВА ЕТИКА
видання 


2020
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щодо подарунків і запрошень Постачальник утримувався від будь-якої 
практики, яка не відповідає діючим законам і нормам. Постачальник також 
повинен утримуватися від будь-яких дій, спрямованих на отримання прямої 
чи опосередкованої вигоди будь-яким персоналом Michelin або спроби 
вплинути на рішення будь-якого персоналу Michelin або отримання будь-
якої неправомірної вигоди. Зокрема, будь-який подарунок або запрошення 
має відповідати таким сукупним критеріям: бути дозволеним відповідно до 
діючих місцевих законів і правил, не бути запропонованим бенефіціару, не 
мати на меті отримання будь-якої неналежної користі чи вигоди, не мати на 
меті вплинути на рішення, не впливати на прийняття стратегічних рішень; 
бенефіціар не повинен в даний час або в майбутньому на вільний розсуд 
приймати рішення, що впливають на інтереси Michelin; такий подарунок 
або запрошення повинні мати одноразовий характер у сфері діяльності, не 
викликати непорозуміння в разі розголошення в компанії чи публічно, мати 
суто професійний характер і бути зареєстрованим у реєстрі. 
Для прикладу: 
Під час оголошення тендеру Постачальнику заборонено пропонувати будь-
яким своїм контактам серед персоналу Michelin подарунок або запрошення, що 
може вплинути на його рішення під час процесу відбору.
Протягом терміну дії комерційних відносин: Постачальнику заборонено 
запрошувати своїх контактних осіб з числа персоналу Michelin, а також його/
їхніх родичів на трапезу в ресторані класу люкс. Постачальнику заборонено 
пропонувати своїм контактним особам серед персоналу Michelin подарунок у 
вигляді грошей або подарункових сертифікатів.


Незважаючи на це, Michelin дозволяє корпоративні подарунки з розумно 
низькою вартістю та з логотипом Постачальника, або еквівалентною рекламою 
(приклад: рюкзаки, спортивні сумки, комп’ютерні чехли).


ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ:


3.7 – Подарунки та запрошення


3 – ДІЛОВА ЕТИКА


ДІЛОВА ЕТИКА


Michelin очікує, що всі Постачальники матимуть політику щодо подарунків і 
запрошень, яка встановлює правила, застосовні до пропонованих і отриманих 
подарунків.


ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:


видання 
2020







24


додатково до юридичних зобов’язань щодо захисту ділової таємниці, 
Постачальник дотримувався не лише конфіденційності інформації, наданої 
Michelin, зокрема під час запрошень до тендеру, але й конфіденційності 
результатів щодо Продуктів та/ або наданих послуг.
Постачальник утримується від використання конфіденційної інформації Mi-
chelin для цілей, що відрізняються від узгоджених, пов’язаних із правилами 
постачання Продуктів або Послуг Michelin.


ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ:


3.8 – Конфіденційність


3 – ДІЛОВА ЕТИКА


ДІЛОВА ЕТИКА


Постачальник запроваджує і підтримує програму запобігання будь-яким 
порушенням своїх зобов’язань щодо конфіденційності перед своїми клієнтами, 
В тому числі Michelin. 


ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:


видання 
2020







25


Додатково до дотримання законів і нормативних актів щодо прав 
інтелектуальної власності (ІВ) у цілому: 


–  Постачальник утримувався від порушення (або спроби порушення)  
будь-яких прав інтелектуальної власності Michelin.


-  Постачальник утримувався від свідомого надання компанії або для  
Michelin будь-яких Продуктів або Послуг, які порушують права інтелектуальної 
власності будь-якої третьої сторони.


-  У випадку, якщо Постачальник отримує будь-яку претензію від будь-якої 
третьої сторони щодо порушення певних прав інтелектуальної власності, 
що може вплинути на діяльність Michelin, Постачальник повинен негайно 
повідомити Michelin, щоб останній міг вжити необхідних заходів для 
уникнення загрози безперервності своєї роботи і буде співпрацювати  
з Michelin.


ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ:


3.9 – Захист інтелектуальної власності (IP)


3 – ДІЛОВА ЕТИКА


ДІЛОВА ЕТИКА


Michelin очікує, що Постачальник матиме процеси, які встановлюють правила, 
застосовні до розробки Продуктів і/або Послуг, включаючи, зокрема, перевірку 
та дотримання політики інтелектуальної власності третіх сторін.


ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:


видання 
2020
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додатково до дотримання законів і правил щодо захисту конфіденційності, 
Постачальники, як мінімум, діяли лише за вказівками Michelin під час обробки 
персональних даних від імені Michelin, обробляли дані лише для надання 
погоджених послуг, забезпечували за допомогою організаційних і технічних 
заходів безпеки ввірених їм даних, надавали Michelin прозорим чином опис 
операцій, здійснених з персональними даними (що, чому, ким і де), допомогали 
Michelin у дотриманні зі своїми зобов’язаннями та використовували лише 
субпідрядників, уповноважених Michelin, які пропонують ті самі гарантії,  
що й Michelin.


ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ:


3.10 – Захист конфіденційності


3 – ДІЛОВА ЕТИКА


ДІЛОВА ЕТИКА


компанія Michelin прагне захищати персональні дані та, на додаток до інших 
відповідних законів і нормативних актів щодо захисту конфіденційності, 
сприяє дотриманню принципів Загального регламенту захисту даних (GDPR) за 
межами його безпосереднього географічного охоплення. Тому Michelin очікує, 
що всі Постачальники зобов’язуються робити те ж саме.


ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:


видання 
2020



https://purchasing.michelin.com/wp-content/uploads/sites/34/2021/03/Michelin-Group-Prescriptions-to-Suppliers-Privacy-2020-final.pdf
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When proposing or providing services or goods to Michelin, any service or product 
provider/supplier (the "Supplier") will be particularly committed to meeting and 
maintaining the highest standards in terms of respect of applicable privacy laws and 
regulations, either directly or indirectly through any subcontractors or suppliers and will 
cause any of its subcontractors to do the same.  


Within the framework of its business relationships with Michelin and all related activities, 
the Supplier may need to collect and process, in various ways, personal data either as a 
data controller or as a data processor. 


This Michelin Group Prescriptions to Suppliers (Privacy) (“Michelin Prescription”) sets out 
Michelin’s minimum requirements in terms of personal data protection that any Supplier 
undertakes to meet and comply with throughout the term of its business relationship with 
Michelin (i) in order to be down selected and (ii) when performing any service for 
Michelin.  


This Michelin Prescription does not aim at replacing any applicable national laws or 
regulations. It supplements any applicable national data privacy legislation and any 
specific obligation set out in any bilateral agreement between Michelin and the Supplier. 
National law or regulations shall take precedence over this Michelin Prescription in case 
of a conflict between this Michelin Prescription and the relevant national law or 
regulations provided that the relevant national law or regulations are stricter than this 
Michelin  Prescription.  


The Michelin Prescriptions are available at https://purchasing.michelin.com/en/document-


area/ and/or on Supplier's demand at Michelin. 


The Supplier acknowledges that Michelin may modify, at its discretion, from time to time 
the Michelin Prescriptions so that they can evolve consistently with Michelin's 
requirements and agrees to be bound by the terms of the Michelin Prescriptions as 
modified, provided that Michelin notifies and provides to the Supplier the new version 
((such notification being made by any means at Michelin’s discretion as long as it is a 
push information such as website, emails, etc…)) at least sixty (60) days prior to such 
Michelin Prescriptions effective date. For the avoidance of doubt, any reiteration by 
Michelin of applicable  Laws and Regulations shall not be construed as a Michelin's 
modification to the Michelin Prescriptions. The new version of the concerned Michelin 
Prescriptions will be deemed accepted on the effective date of the new version of the 
concerned Michelin Prescriptions. If the Supplier demonstrates that the modifications of 
the Michelin Prescriptions have a material adverse impact on the Supplier for its 
performance of the Services, then the Supplier shall notify Michelin before the effective 
date of the modification. In such case Michelin may, at its sole discretion, either (i) 
withdraw the application of such update to the Agreement in which case the previous 
version of the Michelin Prescriptions will apply to the Agreement, or (ii) pronounce 
termination of the Agreement as of right (“de plein droit”) before the effective date of the 
new version of the concerned Michelin Prescriptions. 
 
 
 



https://purchasing.michelin.com/en/document-area/

https://purchasing.michelin.com/en/document-area/
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The Supplier only processes personal data in the context of its business relationship with 
Michelin for specific, explicit and legitimate purposes when it acts as data controller.  


The Supplier only processes personal data in compliance with Michelin's instructions for 
the performance of the services or the completion of a RFP process when it acts as 
Michelin's data processor. 


 


The Supplier will consider, with regard to tools, products or services, the principles of data 
protection by design and by default. The Supplier will implement technical and 
organizational measures, at the earliest stages of the design of the processing 
operations, in such a way that safeguards privacy and data protection principles from the 
start (‘data protection by design’). By default, the Supplier shall ensure that personal data 
is processed with the highest privacy protection so that by default, parameters and/or 
processes are implemented to protect personal data (‘data protection by default’). 


 


In all cases, the Supplier will only collect and process personal data in a manner that is 
strictly necessary, adequate, pertinent, proportionate, consistent and compatible with the 
purposes for which they are intended as instructed by Michelin when the Supplier is 
acting as a data processor and for the proper performance of the services. 


The Supplier, when acting as a data controller, will only collect and process personal data 
in compliance with a legitimate ground and in all cases will inform the data subject at the 
time the data is collected or beforehand of the required information set out by applicable 
national laws. 


In any event, the Supplier shall take all the necessary measures to ensure that the 
personal data processed are accurate and up to date by reference to the purpose for 
which they are collected and processed.  


 


Access to personal data is restricted to the Supplier’s employees or to employees of 
service providers/partners who need to have access to such data on a strict "need to 
know basis" and who are committed to respect the security and confidentiality of such 
personal data in the conditions set out in the Michelin Group Prescription (Personnel).  


The Supplier has implemented a strict access management policy as regards persons 
who are authorized to access personal data and closely monitors and manages such 
access. 
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The Supplier may need to use suppliers or partners for the provision of the services to 
Michelin.  


The use of such suppliers or partners by the Supplier will be subject to Michelin prior 
information and approval, to the respect by such third parties of security and 
confidentiality obligations equivalent to the ones set out between Michelin and the 
Supplier and shall be limited to what is necessary for the purpose of the provision of the 
services. 


The Supplier also undertakes not to sell, rent or transfer the personal data of its 
customers, suppliers and partners to third parties without Michelin prior consent, unless in 
the event of a judicial or administrative decision or other obligation requiring the company 
to comply with the applicable legislation, and to protect Michelin’s rights and property.  


 


The Supplier will not keep the personal data any longer than needed - in terms of the 
purposes for which they were collected - or any longer than the period provided for by the 
relevant legislation in force. 


The Supplier also undertakes to destroy, or if appropriate, according to Michelin’s 
instructions, to return to Michelin within thirty (30) days of Michelin's request the personal 
data provided and/or materials containing them and in the case of destruction, certify in 
writing, on reasonable notice, that such destruction has taken place. Should the law 
prevent the Supplier to return and/or delete all of the said personal data, the Supplier 
shall anonymize or pseudo-anonymize them depending on the nature of the legal 
obligations applicable and shall guarantee the confidentiality of the said data and 
undertakes not to actively process them anymore.  


 


At any time, Michelin may ask the Supplier to give data subject (i) access to its personal 
data, (ii) the right to modify, update, restriction of processing or the right to delete these 
data, (iii) the right to be forgotten, (iv) the right to data portability, (v) the right to object - 
for legitimate reasons - to the data being processed by the Supplier. The Supplier has 
implemented and will maintain/upgrade the necessary means to ensure it can respond to 
the various requests made during the processing operations and within the time-frames 
provided for by applicable law. The Supplier shall also inform Michelin of any direct 
request by the data subjects to that effect. 
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The Supplier shall pay particular attention to the security of personal data. Since the 
Supplier is keen to build long-term relationships based on trust, mutual respect and 
shared values as regards social responsibility, the Supplier is thus implementing (and 
shall further maintain and upgrade) technical  and organizational protection measures to 
protect the confidentiality, security and integrity of personal data - adapted to the level of 
data sensitivity - and to protect the data against intrusion, malicious action, loss, alteration 
or disclosure to unauthorized third parties. Michelin shall be entitled to conduct audit in 
order to check the compliance of the Supplier with its obligation, either on site or on the 
basis of appropriate documentation and certification. 


 


The Supplier understands that it is critical for Michelin to have visibility as to the location 
of any processing of personal data (location of data storage and location of people having 
access to such personal data) operated by the Supplier or any of its service providers 
and/or partners. 


When the Supplier needs to transfer personal data for the purpose of the performance of 
the services, it must inform Michelin thereof beforehand and such transfer is subject to 
Michelin prior consent, and then do it in accordance with the relevant data protection 
laws. 


If required by the local legislation or the supervisory authority, the transfer of personal 
data shall be subject to a prior authorization of the competent supervisory authority. 


Nota Bene: when the Supplier, acting as data processor, needs to transfer personal data 
from the EU to a country outside the EU, Michelin’s policy is to conclude a data transfer 
agreement in the form and according to the procedures set out in the decision of the 
European Commission dated 5 February 2010 regarding standard contractual terms for 
the transfer of Personal Data to processors established in third countries (or any revised 
decision). 


 


 


The Supplier declares that it understands that any breach to the data protection laws may 
impose obligations on Michelin, including notifications to the data subject and to the 
supervisory authorities regarding the said breaches.  


The Supplier shall inform Michelin at the earliest opportunity of any proven or suspected 
breach of personal data or any breach of the security leading to, in an accidental or 
unlawful manner, the deletion, loss, alteration, unauthorized disclosure of the personal 
data transmitted, stored or processed in any other manner, or the unauthorized access to 
such data.  
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У контексті дотримання законів і правил, що стосуються працевлаштування 
фізичних осіб, усі постачальники зобов’язуються дотримуватися «Приписів 
групи Michelin: персонал».


ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ:


3 – ДІЛОВА ЕТИКА


ДІЛОВА ЕТИКА


додатково до дотримання законів і правил, а також пунктів, викладених 
вище, очікується, що Постачальник буде мати власний кодекс поведінки, 
який відповідає його конкретній ситуації, сприяючи культурі доброчесності, 
а також запровадить заходи з виявлення, запобігання та моніторингу, 
такі як комунікація, навчання, етичні рекомендації, внутрішній контроль, 
дисциплінарні заходи тощо.


Етичні правила стосуються не лише персоналу Michelin, але і персоналу 
постачальників. Ці правила можна використовувати, щоб повідомити про будь-яке 
потенційне порушення компанією Michelin будь-яких застосовних законів і правил 
та/або її Кодексу етики. Будь-хто може подати звіт, за бажанням анонімно.


Звіт можна подати


(Повідомити також можна по телефону – натисніть посилання вище, щоб 
отримати інструкції щодо того, як набрати правильний номер для вашої 
країни.)


ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:


3.11 – Персонал постачальника


3.12 – Кодекс поведінки


3.13 – Етичні правила


ДЛЯ ОТРИМАННЯ ДОДАТКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ:   
КОДЕКС ЕТИКИ  
АНТИКОРУПЦІЙНИЙ КОДЕКС ПОВЕДІНКИ


видання 
2020



https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/38522/index.html

https://www.michelin.com/en/documents/anti-corruption-code-of-practice/

https://www.michelin.com/en/documents/michelin-code-of-ethics-2/

https://www.michelin.com/en/documents/michelin-code-of-ethics-2/

https://www.michelin.com/en/documents/anti-corruption-code-of-practice/

https://purchasing.michelin.com/wp-content/uploads/sites/34/2021/03/Michelin-Group-Prescription-to-Suppliers-Personnel-2020-final.pdf

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/38522/index.html
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The purpose of the Michelin Group Prescriptions to Suppliers (Personnel) (hereafter 
“Michelin Prescriptions”) is to set forth the minimum requirements in terms of Personnel 
that any service or product provider/supplier (the "Supplier") shall adhere to and comply 
with (i) in order to be down selected and (ii) when performing any service for Michelin.  


The Michelin Prescriptions will be made available at 
https://purchasing.michelin.com/en/document-area/ and/or on Supplier's written request 
to Michelin. 


The Supplier acknowledges that Michelin may modify, at its discretion, from time to time 
the Michelin Prescriptions so that they can evolve consistently with Michelin's 
requirements and agrees to be bound by the terms of the Michelin Prescriptions as 
modified, provided that Michelin notifies and provides to the Supplier the new version 
(such notification being made by any means at Michelin’s discretion as long as it is a 
push information such as website, emails, etc…) at least sixty (60) days prior to such 
Michelin Prescriptions effective date. For the avoidance of doubt, any reiteration by 
Michelin of applicable Laws and Regulations shall not be construed as a Michelin's 
modification to the Michelin Prescriptions. The new version of the concerned Michelin 
Prescriptions will be deemed accepted on the effective date of the new version of the 
concerned Michelin Prescriptions. If the Supplier demonstrates that the modifications of 
the Michelin Prescriptions have a material adverse impact on the Supplier for its 
performance of the Services, then the Supplier shall notify Michelin before the effective 
date of the modification. In such case Michelin may, at its sole discretion, either (i) 
withdraw the application of such update to the Agreement in which case the previous 
version of the Michelin Prescriptions will apply to the Agreement, or (ii) pronounce 
termination of the Agreement as of right (“de plein droit”) before the effective date of the 
new version of the concerned Michelin Prescriptions. 



https://purchasing.michelin.com/en/document-area/
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Michelin shall provide the Supplier personnel (and its sub-contractors personnel) with 
access to such parts of Michelin sites as the Supplier reasonably requires upon 
reasonable notice for the sole purpose of properly providing the services in accordance 
with the bilateral agreement executed between the parties. 


The Supplier shall use Michelin sites and the facilities provided by Michelin solely for the 
performance of the services. 


Michelin may, acting reasonably, refuse admittance to or order the removal from any 
Michelin sites of any of the Supplier personnel. 


The Supplier will comply with Michelin's current rules regarding security or health and 
safety applicable in Michelin sites as made available to it from time to time by Michelin, 
together with all applicable statutory rules and regulations and all reasonable Michelin 
requirements regarding such matters. The Supplier shall ensure that the Supplier 
personnel also comply with these rules and regulations together with all reasonable 
Michelin requirements. 


Each party shall notify the other of any health and safety hazards at Michelin sites of 
which it becomes aware. The Supplier shall draw these hazards to the attention of those 
Supplier personnel engaged in the performance of the services at Michelin sites and shall 
instruct such persons in connection with any necessary associated safety measures. 


 


In accessing the Michelin systems, the Supplier shall procure that all personnel comply 
with the obligations contained in the applicable Michelin Group Prescriptions.  


In accessing to/handling/using Michelin data, the Supplier shall procure that all personnel 
comply with the obligations contained in the concerned bilateral agreement and/or the 
Michelin Group Prescriptions and that such Michelin data shall be used only for the 
purpose of the provision of the services pursuant to the concerned bilateral agreement.  
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The Supplier shall be responsible for appointing the members of its teams.  


 


The Supplier warrants that the Supplier personnel possess the ability, skills, experience, 
qualities and permits necessary for the proper supply of the services, and that sufficient 
Supplier personnel are appointed to carry out the services.  


 


All the Supplier personnel wholly or partly assigned to the supply of the services shall in 
all circumstances remain under the sole managerial and disciplinary authority of the 
Supplier, which shall be solely responsible for the administrative and social management 
of the Supplier personnel, and costs, payments, charges and other disbursements 
incurred or owing to the Supplier personnel as a result of their carrying out the services. 


 


Generally, the Supplier shall endeavour to minimise the impact of any departure or re-
assignment to another job of the members of the teams assigned to the supply of the 
services. 


In the event of the unavailability or departure of members of its team, the Supplier 
undertakes to implement all necessary measures to ensure the continuity of the supply of 
the services, under the same conditions of quality and within the same time limits. For this 
purpose, the Supplier shall ensure, after notifying Michelin accordingly and without 
interruption to the services, the replacement of the unavailable member by a person of 
equivalent ability. The Supplier agrees to maintain the turnover rate of its personnel 
mainly dedicated to the performance of the services provided to Michelin to a level that 
would not have an adverse effect on the Supplier's performance. 


In all circumstances, in the event of a change in Supplier personnel within its team, the 
Supplier shall bear the financial consequences in terms of training in order to transfer the 
necessary expertise and knowledge to the new member of the team. 


Michelin reserves the right to request the replacement of any Supplier personnel who, in 
the reasonable opinion of Michelin, is incompetent, negligent, engages in misconduct or 
who fails to comply with any of Michelin's security, health and safety requirements or any 
other laws and regulations. The Supplier shall then cease affecting such Supplier 
personnel to the performance of the services promptly upon Michelin's request. 
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Michelin has, in its capacity as client, a number of obligations relating to the personnel 
employed by a direct contractor and its sub-contracting chain. All the documentation 
listed in this Michelin Prescriptions shall be made available to the controlling agent. 


The Supplier will comply with applicable laws and regulations applicable in its country of 
origin and in the country where the services are provided on financial compensation, 
concealed work, (including Articles L. 8221-3 and L. 8221-5 of the French Labour Code), 
foreign workers (including Articles L. 5221-8, L. 5221-11 and L. 8251-1 of the French 
Labour Code) and posted workers regarding its staff participating in the provision of the 
services (whether or not under an employment contract to the exclusion of persons 
providing services to third parties, external auditors who do not intervene on Michelin’s 
behalf, guests/visitors who do not provide services to Michelin), and warrants that its sub-
contractors will comply with such applicable laws and regulations.  


A posted worker within the meaning of French labour law is any employee of an employer 
established and carrying out its activity outside France and who, usually working for him, 
performs his work at the request of that employer for a limited period of time on the 
French territory. 


The Supplier will also provide Michelin with all documents requested by applicable laws 
and regulations, including documents listed under Articles D. 8222-5, D. 8254-1, D. 8254-
2, D. 8254-3, D. 8254-4, D. 8254-5, L. 1262-4-1 and R. 1263-12 of the French Labour 
Code, upon signature of the bilateral agreement and every six (6) months thereafter.  


The Supplier shall, in particular, ensure that its staff and its sub-contractors’ staff perceive 
a financial compensation conform to the applicable laws and regulations. The Supplier 
and, as the case may be, its subcontractors, shall carry out the necessary administrative 
filings and/or pay the applicable social benefits to the bodies authorized to collect them in 
relation to the staff participating in the provision of the services. 


In this regard, Michelin shall not be held liable in case of non-compliance noted by a 
controlling agent who may serve Michelin with a notice to comply on penalty of being 
jointly liable, to order its contracting partner to comply with the applicable laws and 
regulations or to terminate the contractual relationship. 
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The Supplier acknowledges that some key personnel are of particular importance to the 
fulfilment of the services. 


The Supplier warrants, as far as possible, that the key personnel will remain the same 
and, accordingly, undertakes to the fullest extent possible not to change the assignment 
of the key personnel for reasons of mere convenience to the Supplier unless it has the 
written consent of Michelin depending on the circumstances, or unless Michelin requests 
the change and has legitimate reasons to do so, such as interpersonal incompatibility or 
of unsuitability for the duties. 


In accordance with the Michelin's security constraints and subject to applicable laws and 
regulations, the appointment of any key personnel, whether at the outset of the bilateral 
agreement or subsequently, shall be notified to Michelin. Michelin may object to the 
proposed appointment if it has legitimate grounds for doing so. In such case, the Supplier 
must as soon as possible propose another person for the appointment, in accordance 
with the foregoing terms and procedures. At the request of Michelin, the same procedure 
shall apply to any Supplier's personnel that is to perform sensitive tasks in terms of 
security. 
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Subject to applicable laws and regulations, the Supplier shall carry out the relevant 
background checks on its Personnel’s curriculum vitae in order to validate the 
qualifications, skills and ethics of such personnel. The Supplier shall refrain from 
assigning to Michelin, any personnel with inappropriate qualifications, that has been 
convicted for serious criminal offences and that, in Supplier’s reasonable determination, 
could pose a potential threat to the security of Michelin operations, Michelin systems, 
Michelin data or confidential information. 


The Supplier shall ensure that a written confidentiality undertaking is executed by all 
personnel assigned to the supply of services to Michelin substantially in the form set out 
below before commencing to supply those services and Supplier shall provide copy 
thereof to Michelin upon Michelin's reasonable request, unless the concerned individual is 
already bound by a similar undertaking via an employment contract or an internal code of 
conduct and that it receives regular training regarding confidentiality. The costs of the 
administration and translation of the confidentiality undertaking shall be borne by the 
Supplier. Should personnel refuse to sign a confidentiality undertaking, these personnel 
shall not be assigned to the supply of the services. 


The Supplier shall not assign to the Michelin’s account those personnel that have been 
engaged in the delivery of services for any Michelin competitor (regardless of whether 
such services were delivered under the supervision of the Supplier or any third party) 
during the last three (3) years without having obtained prior formal clearance from 
Michelin. Exceptionally, in an emergency, the Supplier may assign personnel to the 
Michelin account without having first obtained formal clearance from Michelin. In such 
cases the Supplier will declare the personnel within five working days and the Supplier 
agrees that Michelin may require the immediate removal of the personnel from Michelin’s 
account. 


Upon request by Michelin, the Supplier must be able to justify and evidence having 
performed the above inquiries, verifications and processes. The execution of these 
processes is subject to audit by Michelin. 
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This Supplier Non-Disclosure Agreement form is entered into by [insert name of 
individual] in relation to [to be completed] (the "Agreement") between [Insert name 
of Supplier entity] a company incorporated in [insert place and name] with offices 
at [insert office address] ("Supplier") and Michelin ("Michelin"). 
Confidentiality 


The confidentiality obligations of Supplier under the Agreement are set out in the 
Attachment to this Supplier Non-Disclosure Agreement form. The purpose of this 
document is to ensure that you are aware of and understand your obligations in relation 
to Michelin confidential information. 


The operations of Michelin may involve you receiving or having access to or knowledge of 
Michelin's commercially sensitive or secret information. It is your responsibility and 
obligation to maintain the highest professional standards to ensure that this information is 
properly and professionally handled to protect Michelin's commercial interests and to 
ensure compliance with regulatory and legal requirements. Failure to follow these 
principles will jeopardise Michelin's reputation and business. 


In addition to and without altering the legal obligations you already have to keep 
information secret, you promise not (except for the purposes of properly performing your 
obligations for Michelin or unless required to do so by law or any regulatory or 
investigative authority) either during the course of your engagement on behalf of Michelin 
or after it has ended, whether deliberately or otherwise, to disclose or communicate any 
information that is confidential or belongs to Michelin. 


You should assume that all information which you come across during your duties, that is 
not already obviously public knowledge, is confidential. However, information that 
consists of general know-how or is a matter of your own skills or general or commercial 
knowledge is not confidential. 


Confidential information must not be used to trade on your own account or for trading by 
other persons such as family or friends. If you use information in this way, you may be 
subject to criminal penalties. 


Before the end of your engagement on behalf of Michelin you must return to Michelin (or, 
at the discretion of Michelin, destroy) all confidential information without retaining it in any 
form.  All other documents, data, manuals, security keys and other items which are 
Michelin's property and which may be in your possession or under your control should 
also be returned at this time. 


A breach of any of the responsibilities set out in this document may constitute misconduct 
and may result in summary dismissal by the Supplier. 


Please indicate that you have read and understood the responsibilities set out in this 
document by signing and returning. 


Signature: 


Name (Print Name): 


Date: 
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ATTACHMENT TO THE FORM OF CONFIDENTIALITY UNDERTAKING 


 


SUPPLIER CONFIDENTIALITY OBLIGATIONS UNDER THE AGREEMENT 


[To be completed together with, as the case may be, the confidentiality obligations 
contained in the Michelin Prescriptions] 
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СПІЛЬНА 
ДІЯЛЬНІСТЬ


4.2.1 Політика якості Michelin


4.2.2 Інформаційна безпека Michelin


4.3 Рухатися вперед разом – сталий розвиток


4.4 Посередництво


4.3.1 Оцінка КСВ постачальника


4.3.2 Управління відносинами з постачальниками


4.2 Якість Michelin та безпека


4.1 Перед вибором постачальників


СПІЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ
видання 


2020
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СПІЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ


Загалом Michelin дотримується структурованого процесу для оцінки потенціалу та здатності 
постачальника задовольняти потреби Michelin, включаючи, зокрема, його комерційні, технічні 


вимоги, вимоги щодо якості, кількості, часу виконання та сталого розвитку.
Щоб потрапити до списку кандидатів, Постачальник повинен погодитися провести наступні дії:


4 – СПІЛЬНА  
ДІЯЛЬНІСТЬ


4.1 – Перед вибором постачальників


•  Попередню оцінку за допомогою 
анкети, що дозволяє компанії 
Michelin оцінити економічну 
та фінансову ситуацію 
Постачальника, його підхід 
до якості, його промисловий 
потенціал і здатність відповідати 
нашим специфікаціям, а також 


його відданість і підхід до сталого 
розвитку;


•  Відвідування або перевірка 
одного чи кількох об’єктів 
Постачальника;


•  Випробування на об’єкті Michelin 
Group;


•  Тощо.


Як приклад, цей етап зазвичай включає:


Мати сертифікат ISO 9001, якщо Постачальник постачає сировину.  
Сертифікати ISO 14001, ISO 9001 і IATF 16949 можуть бути  


перевагою для будь-якого Постачальника.


Інформувати Michelin перед будь-якими змінами  
у виробничих процесах, системі якості, підрядах, структурі тощо, 


якщо така зміна може вплинути на діяльність Michelin і,  
зокрема, вплинути на продуктивність використання  
Продуктів та/або Послуг, що надаються компанією  


Постачальника;


Дотримуватись цих Принципів закупівель Michelin,  
включаючи викладені вимоги та документи, на які є посилання  


чи згадування в цьому документі;


Відповісти на питання та заповнити анкету  
попереднього оцінювання, коли йому вона буде  


запропонована;


видання 
2020
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СПІЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ


ЗОБОВ’ЯЗАННЯ MICHELIN 
«ПОЛІПШИТИ МОБІЛЬНІСТЬ ЛЮДЕЙ І 


ТОВАРІВ ВИСУВАЄ ДО НАС ДУЖЕ ВИСОКІ 
ВИМОГИ ЩОДО ЯКОСТІ ТА БЕЗПЕКИ».


4.2.1 – Політика якості Michelin


4 – СПІЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ


4.2 – Якість Michelin та безпека


Для того, щоб компанія Michelin підтримувала якість своїх продуктів і/або послуг, дуже важливо, щоб 
продукти та/або послуги, придбані компанією Michelin, були найвищої якості. Усі Постачальники 
повинні гарантувати, що Продукти та Послуги, що постачаються, незалежно від їх походження чи 
призначення, відповідають умовам договору.


РАЗОМ ми повинні створити необхідні засоби для отримання та забезпечення цієї якості, постійно 
спрямовуючи увагу на контролі витрат. 


Компанія MICHELIN та її ПОСТАЧАЛЬНИКИ повинні працювати разом для досягнення прогресу в 
цьому напрямку.


Процес забезпечення якості від постачальників детально визначає, як компанія Michelin має 
намір застосовувати вказівки своєї політики щодо якості до своїх відносин із постачальниками та до 
управління якістю придбаних продуктів і послуг.


Цей процес, якого повинні дотримуватися всі Постачальники, детально описано в наведених нижче 
документах, доступних на веб-сайті закупівель Michelin: 


видання 
2020



https://purchasing.michelin.com/wp-content/uploads/sites/34/2020/11/EN_Supplier-Quality-Assurance-Non-Raw-Materials-and-Energy_06_2020.pdf

https://purchasing.michelin.com/wp-content/uploads/sites/34/2020/10/EN_Supplier-Quality-Assurance-Raw-Materials_Sept_2020.pdf

https://purchasing.michelin.com/wp-content/uploads/sites/34/2020/10/EN_Supplier-Quality-Assurance-Raw-Materials_Sept_2020.pdf

https://purchasing.michelin.com/wp-content/uploads/sites/34/2020/11/EN_Supplier-Quality-Assurance-Non-Raw-Materials-and-Energy_06_2020.pdf





 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 







2 
« Michelin property, reproduction prohibited without prior authorization » 


 


 


    CONTENT 


I – INTRODUCTION 3 


II – PRINCIPLES 3 


III – SUPPLIER SELECTION 4 


IV – TECHNICAL APPROVAL PROCESS FOR RAW MATERIALS 4 


4.1 – Raw material approval requirements 5 


4.2 – Raw material approval process 6 


V – CURRENT PRODUCTION  7 


5.1 –  Packaging  –  Transportation 7 


5.2 –  Delivery 7 


5.3 –  Quality guarantee  – Conformity 7 


5.4 – Complaints resolution 8 


5.5 – Continuous improvement 9 


5.6 – Periodic performance assessment 9 


5.7 – Supplier management 10 


 


 


 


 


 


 


 


 







3 
« Michelin property, reproduction prohibited without prior authorization » 


I – Introduction 
 
The Quality of the delivered raw materials to Michelin’s Customers, which is a key 
priority for the Group, largely depends on the quality of the raw materials purchased 
and transformed by Michelin. 
 
The Supplier Quality Assurance system clarifies how Michelin intends to apply the 
orientations of its quality policy, in its relationship with suppliers and the management 
of quality of purchased raw materials. 
This system is essential for ensuring the Michelin Group's long-term performance and 
enabling Michelin to meet its strategic challenges. 
 
Through this system, Michelin intends to: 


• implement, along with its suppliers, the necessary conditions to approve and 
ensure the total quality of all purchased raw materials, throughout their lifecycle, 


• establish strong and long-lasting relationships with its suppliers, based on 
reciprocal trust, 


• challenge its suppliers regarding the management of their quality processes and 
their continuous improvement approach, 


• encourage its suppliers to make suggestions and proposals (in terms of 
innovation and/or differentiation) 


• encourage its suppliers to adopt environmentally and socially responsible 
practices. 


 
This document is an extension of the Michelin Purchasing Principles. 
 
 


II – Principles 
 
The supplier is completely responsible for the quality of all the delivered raw materials.  
 
The supplier must pursue an active policy of: 


• guaranteed total and long-lasting quality at the best price 


• continuous improvement, regarding in particular : 
o zero defect manufacturing 
o 100 % compliance with quantities and deadlines 
o cost reduction 


• proposing innovative raw materials and services giving value creations 


• Observe the legal and regulatory conditions in place in the beneficiary country 
with regard to the contents and use of the delivered raw material. 


 
The supplier’s commitment to all its activities must be in compliance with Michelin 
Purchasing Principles. 
 
Michelin objectively assesses and challenges its suppliers on: 


• their total performance including social responsibility, 


• achieving their commitments, 


• their commercial offers and their competitiveness in the marketplace, 


• their progress, their innovation and value creation, in order to develop efficient 
relationship, with the best suppliers. 
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III – Supplier selection 
 
This phase only concerns new suppliers or new supplier sites.. 
Its aim is to validate the supplier’s potential and ability to meet Michelin’s expectations 
(commercial, technical, quality and sustainable development). 
 


This phase involves: 
 
➢ A preliminary evaluation  


This evaluation can be carried out initially based on of the following elements as 
examples: 


• analyse the financial and economic situation of the company 


• evaluate its approach to quality  


• assess its ability to respond to Michelin's technical specifications 


• assess its ability to meet our quantitative needs in the timeframes required 


• evaluate its commitment and approach to sustainable development. 
 
This preliminary evaluation may be supplemented by: 
 
➢ An on-site visit   


The aim of this visit is to verify and complete (if necessary) the preliminary evaluation. 
It may include:  


• a visit or an supplier audit to one or several of the supplier’s sites  


• a trial on a Michelin Group’s site. 
 
To be selected, the supplier must agree to:  


• respond to and satisfactorily answer the evaluation questionnaire 


• respect the principles and requirements of the Michelin Purchasing Principles 


• receive a Michelin team on site for an audit or a technical visit 


• implement a Social and Environmental Responsibility approach and carry out 
the CSR (Corporate Social Responsibility) assessment requested 


• ensure that these principles and requirements are followed by any sub-
contractors 


• undertake to inform Michelin prior to any modification:: 
o the company’s manufacturing process, quality system and outsourcing 
o the structure of the company (manufacturing sites, mergers, acquisitions, 


affiliations, etc.). 
 


 


The supplier must also be certified ISO 9001, IATF 16949 and ISO9001 certifications 
are an advantage. 
 


 


IV – Technical approval process for raw materials 
 
Depending on the level of quality risk, Michelin approves raw materials for one or 
several sites. 
To obtain approval, a supplier must demonstrate that it is able to deliver, at the best 
price, a raw material that complies fully with Michelin specifications in terms of quality, 
quantity, deadlines, related services and repeatability. 
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Approval concerns a raw material: 


• described by Michelin specifications; 


• produced using a defined process, production line or machine; 


• produced at a specific site. 
 
The trio "raw material/process / supplier site" will be implied whenever the term raw 
material is used in this approach. 
 


4.1 – Raw material approval requirements 


To initiate an approval process, the supplier must: 


• meet the requirements and legal and regulatory constraints of the country of 
destination as concerns the content and use of the delivered raw material (for 
example, the REACH(1) Directive on chemical substances in products sold in 
the European Union, etc...) 


• answer to requests for information on their supply of raw materials that may 
contain conflict minerals (Tantalum, Tin, Tungsten, Gold, Cobalt), using the 
forms and lists of the Responsible Minerals Initiative (RMI) 


• agree to and sign Michelin’s specifications (technical specifications and, if 
necessary, any stated needs concerning identification, traceability, protection, 
packaging, shipping, delivery, handling, etc.). Michelin and the supplier must 
agree on the measurement methods to be used 


• provide, in the stipulated languages, the health and safety information required 
by the laws and regulations of the country of destination. This information must 
be validated by Michelin before the raw material can be used; 


• describe and provide information on raw material characteristics not defined by 
Michelin if the supplier feels these characteristics are necessary for specific or 
foreseeable use 


• have answered to the CSR assessment carried out by an external rating 
company, which measures the level of commitment and maturity in the areas 
of labor and human rights, environment, fair business practices and sustainable 
purchasing. 


 
If necessary, Michelin may also ask the supplier to: 


•  provide additional information (included in the supplier audit questionnaire) 
concerning: 


- design and development 
- supplier management 
- manufacturing processes and their robustness 
- production, preservation, storage, packaging and shipping resources 
- identification and traceability systems 
- communication resources (including EDI(2) order processing and 


services) 
- materials recycling, handling and disposal. 


 


• demonstrate effective control over: 
- its production processes (FMECA(3) results, manufacturing process, 


process capability: Cp, Cpk) 
- the quality of manufactured, stored and delivered raw materials (raw 


materials conformity management: 
monitoring plan, capability, measurement quality, etc.) 
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- inputs and outsourced raw materials 
- production and supply chain management. 


 


• demonstrate its ability to manage: 
- business continuity risks (ability to supply expressed needs, exceptional 


needs and emergency needs) 
- special characteristics 
- non-conformity and complaints 
- modifications 


 


• provide an action plan based on the CSR assessment. 
 


• Michelin reserves the right to carry out technical inspections or audits of any or 
all of the expressed requirements, depending on the raw material’s criticality 
and Michelin’s knowledge of the supplier. The results of the above will 
determine whether or not the raw materials approval process continues. 


 
(1) Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemical substances (EC 1907/2006). 


(2) Electronic Data Interchange 


(3) Failure Mode, Effects and Criticality Analysis 


 


4.2 – Raw material approval process 


Depending on the information presented by the supplier and the raw material’s 
criticality, Michelin establishes an approval protocol that defines: 


• the number and type of steps to be deployed; 


• the amount of raw material to be delivered in stages and the Michelin sites 
involved; 


• the list of administrative, supply chain and technical data to be provided by the 
supplier; 


• the level of performance required for approval, as concerns the raw material: 
- intrinsic properties (in relation to specifications) 
- behaviour in the Michelin manufacturing process 
- ability to meet Michelin’s needs 


 
In addition, Michelin and its supplier must agree on: 


• batch definition, identification and traceability; 


• quality records and compliance test results for delivered raw materials. 
 


Michelin is responsible for deploying the necessary resources to execute and finalize 
the raw materials approval process in a timely manner. 
Once Michelin has determined that all technical, supply chain, commercial and 
communication 
requirements are fulfilled, it will grant raw material approval. 
This approval may be revised if Michelin decides to expand its scope of use or if the 
supplier makes a modification. 
In this case, a risk analysis will be conducted, notably to determine compliance with 
legal and regulatory constraints in the host country and any specific characteristics of 
local production. 
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V – Current production 
 


For approved raw materials, Michelin expects from the supplier: “100% of raw 
materials deliveries to be made within the delivery commitment, with zero defect and 
at the best price”. 
At this stage, the supplier and Michelin will have exchanged: 


• the contact details of their purchasing supply chain and technical contacts, 
substitutes and Product Safety Representative (ProduktSicherheit 
Beauftragter), 


• their bank details, 


• communication rules such as: language used, IT tool interfaces (EDI, order 
processing, supply chain, etc.),  


• operating procedure in the event of a crisis. 
 


All delivered raw materials must be approved and comply fully with the terms of the 
contract and the purchase order, the requirements defined in the specifications. 
Delivery of non-compliant raw materials is prohibited. 
 


5.1 – Packaging – Transportation 


The delivered raw materials are:  


• accompanied by the administrative documents (delivery vouchers) with all the 
necessary information defined in the specifications, or on the orders and/or the 
call for delivery. 
 


• packaged in such a way as to preserve their integrity and compliance during 
handling, storage and transportation operations. 


Individual and bulk packaging must meet the legal requirements of the countries of 
destination. 
 
According to the situation and raw materials, the supplier and Michelin work together 
to optimize the packaging process, thus reducing costs and protecting the 
environment. 
 


5.2 – Delivery 


The supplier must inform Michelin as soon as possible of any delivery discrepancies 
with regard to the order concerning quantity or delivery time. 
 
Michelin's purchasing and supply chain contacts will then communicate the procedure 
to be followed and derogations if necessary. 
 
The supplier agrees to inform Michelin of any freight additional charges, whether borne 
by Michelin or by itself. 
 


5.3 – Quality guarantee – Conformity 


The supplier is fully responsible for the quality of the delivered raw materials, and must 
implement the necessary monitoring, inspection, measurement and analysis 
processes to ensure that all delivered raw materials meet the requirements specified 
by Michelin. 
Michelin may make the following requests of the supplier: 
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• to communicate information concerning the process and the documentation 
related to the management of quality  


• to participate in the validation or calibration of their laboratory, 


• to report and identify all batches delivered to Michelin that have been sorted or 
reworked as a result of an internal non-compliance, 


• to send to Michelin a sample of each delivered batch, independently of the 
delivery 


• to keep a representative sample of each batch for a defined period of time, 


• to keep the product/process results for a defined period of time, 


• to visit the supplier site to verify the entire or part of its quality management 
system. 


 
Michelin shall specify the appropriate parameters for these requests. 
 
For each raw material, Michelin shall define with the supplier, the nature, the contents 
and the transmission of the documents which must accompany each delivery, for 
example: 
delivery slips, a certificate of conformity, a marking attesting to the raw material 
conformity. 
 
The level of quality is evaluated using performance measurement indicators. These 
indicators are:  


• drawn up by Michelin and the supplier  


• monitored and communicated periodically by the supplier 
The information sent by the supplier may be checked at any moment during on-site 
inspections undertaken by Michelin. Supplying false indicators may result in the 
relationship with the supplier being terminated. 
 


5.4 – Complaints resolutions 


The supplier is required to eliminate issues and deal with complaints rapidly and 
efficiently. 
The origin of a complaint may be a fault detected upon receipt or when in use. Each 
complaint is backed up by supporting evidence and/or the cost of the nonconformity. 
Michelin commits to provide, as soon as possible to the supplier, all information 
necessary to describe and handle the non-conformity (photos, sample, etc.). 
 
For each complaint, the supplier must complete the complaint file issued by Michelin, 
i.e.: 


• acknowledge and process complaint, 


• deal with the rejected raw material according to the decision made, 


• provide Michelin with proof of the implementation of an 8D methodology 
(Michelin format or equivalent) : 


- Composition of the multidisciplinary team,                                                           
- Description of the nonconformities, 
- Identification of immediate curative actions for customer protection, 
- Identification of root cause(s) ("5 Why", "cause tree" or appropriate tool 
in causes identification),                                                                         
- Identification of corrective actions to correct the nonconformities, 
- Verification of corrective actions, 
- Identification of preventive actions to avoid any form of recurrence of 
the nonconformities, 
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- Communication and team recognition. 
 
 
Regardless of the seriousness of the complaint, Michelin reserves the right to: 


• initiate a meeting with the supplier in order to discuss its improvement plan, 


• charge the supplier for any additional expenses, e.g. extra inspections, 
transports, repair, sorting and waste disposal costs and productivity losses, 


• impose additional requirements at the supplier's expense to ensure the 
compliance of delivered raw materials (monitoring plan validation, proof of 
results, assessment of raw materials performance, process or corrective actions 
audit), 


• conduct an audit of corrective actions plan. 
 


5.5 – Continuous improvement 


Once the production is on a regular basis, the supplier can communicate its continuous 
improvement and progress master plan, if needed by Michelin. 
 
In that case, the supplier can provide evidence that it is actively committed to the 
following approaches based on: 


• total quality, for targeted and appropriate quality improvement, 


• cost reduction, 


• technological monitoring and anticipation of changes in requirements. 
 
If the supplier is not ISO 14001 certified, this certification can be an integral part of 
progress areas. 
 
These processes may lead the supplier to make modifications that may have an impact 
on the performance of raw materials delivered to Michelin. 
 
The supplier must inform Michelin as soon as possible on any intention to: 


• change its manufacturing site or its structure, 


• modify its process, production line or machine, incoming raw materials or quality 
system. 


 
This information must be provided before any modifications are made that affect raw 
materials delivered to Michelin. 
Following a risk analysis, Michelin shall define, with the supplier, the procedure to 
validate the change. 
Upon agreement for the change, the supplier and Michelin must agree on the delivery 
conditions and schedule for raw materials manufactured after the change. 
Delivery of these raw materials is prohibited prior to receiving authorization from 
Michelin. 
Raw materials outsourced by the supplier are subject to the same requirements. 
 


5.6 – Periodic performance assessment 


Michelin organizes periodically Performance Assessment Meetings with its main 
suppliers. 
The frequency and content of these meetings are defined in collaboration with the 
supplier. 
The objective of these meetings is to review and agree on: 
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• a report of the supplier’s performance, 


• the continuous improvement plan with the definition and the planning of the 
improvement objectives, 


• the evaluation, by the supplier, of the quality of the relationship with Michelin. 
 


5.7 Supplier management 


Michelin regularly carries out monitoring, inspections, audits of its suppliers, according 
to the level of relationship. 
Michelin reserves the right to penalize the supplier in the event of: 


• a quality discrepancy, quality issues ailing or inadequate results, 


• inadequacy or inefficiency in the handling of complaints and/or corrective 
actions, 


• major discrepancy with regard to the expected requirements, noted during an 
inspection, audit,  


• modification of the process without informing Michelin beforehand 


• non-fulfilment of commitments. 
 
Michelin reserves the right to sanction the supplier by a reduction in purchases or even 
by removing their name from the portfolio of Michelin suppliers. 
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 I – Introduction 
 


The Quality of the delivered products to Michelin’s Customers, which is a key priority 
for the Group, largely depends on the quality of the goods and services purchased 
by Michelin. 


 
The Supplier Quality Assurance system clarifies how Michelin intends to apply the 
orientations of its quality policy, in its relationship with suppliers and the 
management of quality of purchased products. 
This system is essential for ensuring the Michelin Group's long-term performance 
and enabling Michelin to meet its strategic challenges. 


 
Through this system, Michelin intends to: 


• implement, along with its suppliers, the necessary conditions to approve and 
ensure the total quality of all purchased products, throughout their lifecycle, 


• establish strong and long-lasting relationships with its suppliers, based on 
reciprocal trust, 


• challenge its suppliers regarding the management of their quality processes and 
their continuous improvement approach, 


• encourage its suppliers to make suggestions and proposals (in terms of 
innovation and/or differentiation) 


• encourage its suppliers to adopt environmentally and socially responsible 
practices. 


 
This document is an extension of the Michelin Purchasing Principles. 


 
 


II – Principles 
 


The supplier is completely responsible for the quality of all the delivered products. 
The term ‘product’ is used to refer to material goods or services, depending on the 
type of purchase. 
 
The supplier must pursue an active policy of: 


• guaranteed total and long-lasting quality at the best price, 


• continuous improvement, regarding in particular: 
o “ 0 defect ” manufacturing, 
o 100 % compliance with quantities and deadlines, 
o cost reduction, 


• proposing innovative products, services giving value creations, 


• Observe the legal and regulatory conditions in place in the beneficiary country 
with regard to the contents and use of the delivered product. 


 
The supplier’s commitment to all its activities must be in compliance with Michelin 
Purchasing Principles. 
 
Michelin objectively assesses and challenges its suppliers on: 


• their total performance including social and environmental responsibility, 


• achieving their commitments, 
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• their commercial offers and their competitiveness in the marketplace, 


• their progress, their innovation and value creation, in order to develop efficient 
relationship, with the best suppliers. 


 
 


III – Supplier selection 
 


This phase only concerns new suppliers. 
Its aim is to validate the supplier’s potential and ability to meet Michelin’s 
expectations (commercial, technical, quality and sustainable development). 
 
This phase involves: 
 
A preliminary evaluation  
This evaluation can be carried out initially based on of the following elements as 
examples: 


• analyse the financial and economic situation of the company 


• evaluate its approach to quality  


• assess its ability to respond to Michelin's technical specifications 


• evaluate its commitment and approach to sustainable development. 
 
This preliminary evaluation may be supplemented by: 
 
An on-site visit   
The aim of this visit is to verify and complete (if necessary) the preliminary 
evaluation. It may include:  


• a visit or an supplier audit to one or several of the supplier’s sites  
 


• a trial on a Michelin Group’s site. 
 
To be selected, the supplier must agree to:  


• respond to and satisfactorily answer the evaluation questionnaire 


• respect the requirements of the Michelin Purchasing Principles 


• ISO 9001 and IATF 16949 certification may be required depending on the types 
of products and services purchased. ISO 14001 certification will be an 
advantage for the selection. 


 


• receive a Michelin team on site for an audit or a technical visit 


• implement a Social and Environmental Responsibility approach and carry out 
the CSR (Corporate Social Responsibility) assessment requested 


• meet the legal and reglementary requirements and constraints of the recipient 
country with regard to the composition and use of the products delivered and 
services (such as the REACH (1) regulation concerning chemical substances 
intended for European Union countries, etc.). 


• respond to requests for information regarding their supply of raw materials that 
may contain conflict minerals (Tantalum, Tin, Tungsten, Gold, Cobalt), using the 
forms and lists of the Responsible Minerals Initiative 


• on request, the supplier may be required to provide all relevant information for 
carrying out a life cycle analysis of a product or service 


• ensure that these principles and requirements are followed by any sub-
contractors 
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• undertake to inform (beforehand) Michelin of any changes regarding: 
o the company’s manufacturing process, quality system and outsourcing 
o the structure of the company (manufacturing sites, mergers, acquisitions, 


affiliations, etc.). 
 
If a supplier is selected, it can then be included in Michelin’s tender processes. 
 
(1) REACH: Registration, Evaluation and Authorisation of Chemicals 


 
 


IV – Validation process 
 


Depending on the level of quality risk, Michelin can validate the products or services 
purchased. 
 
This process must guarantee Michelin that the supplier is able to deliver the 
purchased product or service at the best cost and in compliance with the 
requirements of the specifications, in terms of quality, quantity, lead time, associated 
services and durability. 


 
 


V – Current production 
 


For approved products, Michelin expects from the supplier: “100% of product 
deliveries to be made within the delivery commitment, with zero defect and at the 
best price”. 
At this stage, the supplier and Michelin will have exchanged: 


• the contact details (mailing address, telephone 
no., fax no., email address, etc.) of their purchasing supply chain and technical 
contacts and substitutes, 


• their bank details, 


• communication rules such as: language used, IT tool interfaces (EDI, order 
processing, supply chain, etc.),  


• operating procedure in the event of a crisis. 
 


All delivered products must be approved and comply fully with the terms of the 
contract and the purchase order, the requirements defined in the specifications. 
Delivery of non-compliant products is prohibited. 


 


5.1 - Packaging – Transportation 


The delivered products are:  


• accompanied by the administrative documents (delivery vouchers) with all the 
necessary information defined in the specifications, or on the orders and/or the 
call for delivery.  


• packaged in such a way as to preserve their integrity and compliance during 
handling, storage and transportation operations. 


 
Individual and bulk packaging must meet the legal requirements of the countries of 
destination. 
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According to the situation and products, the supplier and Michelin work together to 
optimize the packaging process, thus reducing costs and protecting the 
environment. 
 


5.2 – Delivery 


The supplier must inform Michelin as soon as possible of any delivery discrepancies 
with regard to the order (quantity or delivery time). 
In order to obtain authorization to deliver, the supplier must ask the purchasing and 
supply chain contacts named by Michelin for agreement of delivery variance. 
After a risk analysis, Michelin shall decide how to proceed and will inform the 
supplier. 
 
The supplier shall inform Michelin of any additional freight charges, regardless of 
whether they will be paid by Michelin or the supplier. The supplier shall produce and 
present the summary at meetings upon request. 


 


5.3 – Quality guarantee – Conformity 


The supplier is fully responsible for the quality of the delivered products, and must 
implement the necessary monitoring, inspection, measurement and analysis 
processes to ensure that all delivered products meet the requirements specified by 
Michelin. 
 
Michelin may make the following requests of the supplier: 


• to communicate information concerning the process and the documentation 
related to the management of quality  


• to participate in the validation or calibration of their laboratory, 


• to report and identify all batches delivered to Michelin that have been sorted or 
reworked as a result of an internal non-compliance, 


• to send to Michelin a sample of each delivered batch, independently of the 
delivery 


• to keep a representative sample of each batch for a defined period of time, 


• to keep the product/process results for a defined period of time, 


• to visit the supplier site to verify the entire or part of its quality management 
system. 


 
Michelin shall specify the appropriate parameters for these requests. 
 
For each product, Michelin shall define with the supplier, the nature, the contents 
and the transmission of the documents which must accompany each delivery, for 
example: 
delivery slips, a certificate of conformity, a marking attesting to the product 
conformity. 
 
The level of quality is evaluated using performance measurement indicators. These 
indicators are:  


• drawn up by Michelin and the supplier  


• monitored and communicated periodically by the supplier 
The information sent by the supplier may be checked at any moment during on-site 
inspections undertaken by Michelin. Supplying false indicators may result in the 
relationship with the supplier being terminated. 
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5.4 – Complaints resolution 


The supplier is required to eliminate issues and deal with complaints rapidly and 
efficiently. 
The origin of a complaint may be a fault detected upon receipt or when in use. Each 
complaint is backed up by supporting evidence and/or the cost of the nonconformity. 
Michelin commits to provide, as soon as possible to the supplier, all information 
necessary to describe and handle the non-conformity (photos, sample, etc.). 
 
For each complaint, the supplier must complete the complaint file issued by 
Michelin, i.e.: 


• acknowledge and process complaint, 


• deal with the rejected product according to the decision made, 


• provide Michelin with: 
- the immediate implementation of actions applied to the real or potential effects of 
the nonconformity (continuity of supply, protection of Michelin products), 
- the root cause analysis and the implementation of the corrective action plans, 
- the guarantee that the non-conformity will not reoccur, 
- the measurement of the effectiveness of the corrective actions and proof that the 
product has 
become fully compliant, comply with the requested deadlines. 
 
Regardless of the seriousness of the complaint, Michelin reserves the right to: 


• initiate a meeting with the supplier in order to discuss its improvement 
plan, 


• charge the supplier for any additional expenses, e.g. extra inspections, 
transports, repair, sorting and waste disposal costs and productivity 
losses, 


• impose additional requirements at the supplier's expense to ensure the 
compliance of delivered products (monitoring plan validation, proof of 
results, assessment of product performance, process or corrective 
actions audit), 


• conduct an audit of corrective actions plan. 
 


5.5 – Continuous improvement 


Once the production is on a regular basis, the supplier can communicate its 
continuous improvement and progress master plan, if needed by Michelin. 
In that case, the supplier can provide evidence that it is actively committed to the 
following approaches based on: 


• total quality, for targeted and appropriate quality improvement, 


• cost reduction, 


• technological monitoring and anticipation of changes in requirements. 
 
These processes may lead the supplier to make modifications that may have an 
impact on the performance of products delivered to Michelin. 
 
The supplier must inform Michelin as soon as possible on any intention to: 
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• change its manufacturing site or its structure, 


• modify its process, production line or machine, incoming products 
or quality system. 


 
This information must be provided before any modifications are made that affect 
products delivered to Michelin. 
Following a risk analysis, Michelin shall define, with the supplier, the procedure to 
validate the change. 
Upon agreement for the change, the supplier and Michelin must agree on the 
delivery conditions and schedule for products manufactured after the change. 
Delivery of these products is prohibited prior to receiving authorization from 
Michelin. 
Products outsourced by the supplier are subject to the same requirements. 


 


5.6 – Periodic performance assessment 


Michelin organizes periodically Performance Assessment Meetings with its main 
suppliers. 
The frequency and content of these meetings are defined in collaboration with the 
supplier. 
The objective of these meetings is to review and agree on: 


• a report of the supplier’s performance, 


• the continuous improvement plan with the definition and the 
planning of the improvement objectives, 


• the evaluation, by the supplier, of the quality of the relationship 
with Michelin. 


 


5.7 – Supplier management 


Michelin carries out monitoring, inspections, audits of its suppliers, according to the 
level of relationship. 
Michelin reserves the right to penalize the supplier in the event of: 


• a quality discrepancy, quality issues ailing or inadequate results, 


• inadequacy or inefficiency in the handling of complaints and/or 
corrective actions, 


• major discrepancy with regard to the expected requirements, 
noted during an inspection, audit,  


• modification of the process without informing Michelin beforehand 


• non-fulfillment of commitments. 
 
Michelin reserves the right to sanction the supplier by a reduction in purchases or 
even by removing their name from the portfolio of Michelin suppliers. 
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Компанія Michelin приділяє велике значення не лише дотриманню діючих законів і нормативних актів, але й 
захисту інформаційних систем і даних (включно з будь-якими сторонніми даними, які компанія може обробляти).
Термін «Постачальник SID» стосується будь-якого основного чи вторинного Постачальника Послуг інформаційних 
технологій (або цифрових чи еквівалентних послуг), незалежно від інформаційної системи, яка використовується, 


при наданні таких послуг для Michelin: (1) розробка, інтеграція та/або підтримка будь-якого програмного 
рішення та/або (2) обробка даних за допомогою системи інформаційних технологій; обробка, яка розглядається 


в найширшому значенні цього слова, включаючи, але не обмежуючись: доступ, створення, збір, отримання, 
компіляцію, агрегацію, генерацію, вилучення та архівування даних.


4.2 – Якість Michelin та безпека
4.2.2 – Інформаційна безпека Michelin


Постачальник SID зобов’язаний розгортати та постійно оновлювати 
найсучасніші організаційні та технічні засоби захисту, щоб не відставати від 
загроз, що швидко змінюються, і нещодавно виявлених вразливостей.
Постачальник SID повинен негайно повідомити Michelin: (1) про будь-який 
інцидент, про який йому відомо, та/або (2) до внесення будь-яких змін до 
розташування даних, субпідрядних операцій або застосування будь-яких таких 
заходів безпеки, щоб Michelin міг вжити відповідних заходів.
Постачальник SID повинен запропонувати прийнятні заходи щодо повернення 
даних та/або видалення, які застосовуються в будь-яких випадках закінчення 
контракту.
Він також має забезпечити відповідність будь-яким статутам користувачів і 
застосованим політикам безпеки під час використання інформаційних систем 
Michelin.


ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ:


Крім цього, Постачальник SID повинен:
- Розробити, оновити та опублікувати політику інформаційної безпеки
-  Проводити перевірки своєї політики інформаційної безпеки та/або регулярно 


публікувати результати будь-яких зовнішніх перевірок, які вона може 
проводити.


-  Дати дозвіл Michelin виконувати будь-які сканування вразливостей та/або 
тести на проникнення на запит, прямо чи опосередковано, і інформувати Mi-
chelin про результати.


-  Візяти на себе зобов’язання оперативно вирішувати проблеми з доступністю 
послуг, уразливістю чи безпекою.


-  Забезпечити належний рівень підтримки та обміну інформацією для 
вирішення проблем з безпекою.


-  Забезпечувати дотримання сертифікації, напр. ISO 27001, а також повідомляти 
про таку відповідність, а також про будь-які нові сертифікати.


ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:


видання 
2020
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У своїй повсякденній діяльності Michelin прагне працювати з постачальниками, які дотримуються його  
вимог щодо якості, надійності та вартості та які віддані постійному вдосконаленню, поважаючи людей  


і захищаючи навколишнє середовище.


4.3 – Рухатися вперед разом - сталий розвиток


4.3.1 – Оцінка КСВ постачальника


Постачальник проводив оцінку КСВ на відповідний запит і запроваджував  
будь-які необхідні плани коригувальних дій. Крім того, він надає дозвіл Michelin або 
постачальникам послуг, призначених Michelin, проводити перевірки на місці.


ВИМАГАЄТЬСЯ, ЩОБ:


Постачальник встановить для себе цілі з кількісною оцінкою щодо ефективності 
КСВ і склав плани вдосконалення в цьому напрямку.


ОЧІКУЄТЬСЯ, ЩО:


Michelin ретельно здійснює моніторинг та керівництво своєю загальною діяльністю щодо здійснення  
відповідальних закупівель і публікує кінцеві показники КСВ.


+ ФОКУС
ОЦІНКА 


ПОСТАЧАЛЬНИКА


SUPPLIER EVALUATION  
Підхід Michelin: з 2012 року Michelin оцінює показники КСВ певних ключових постачальників. Додатково до перевірки 
якості, Michelin вимірює рівень зрілості КСВ цих постачальників за допомогою рейтингової компанії. 
Ця оцінка здійснюється у формі онлайн-анкетування, заповненої Постачальником. Аналіз сильних і слабких сторін у 
екологічній, соціальній та етичній сферах, включаючи, але не обмежуючись, обов’язку дотримуватися та відповідати 
антикорупційним вимогам і боротьба з торгівлею впливом, може, за необхідності, призвести до розробки планів дій 
або більш направлених заходів з проведеням аудиту об’єкту в залежності від критичності.


видання 
2020
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КОМПАНІЯ MICHELIN ДОТРИМУЄТЬСЯ 
ПІДХОДУ ДО УПРАВЛІННЯ ВІДНОСИНАМИ 


З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ (SRM).


4.3.2 – Управління відносинами з постачальниками


4 – СПІЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ


4.3 – Рухатися вперед разом - сталий розвиток


На основі активної, прозорої та високоякісної співпраці мета такої діяльності полягає в тому, щоб разом 
вибудовувати конкурентні та відповідальні відносини, які створюють цінність для всіх зацікавлених сторін.


Для досягнення цього, постачальники поділяються на 4 категорії, щоб якомога ефективніше керувати цими 
відносинами.


 Категорія 1:  Встановлення справжніх стратегічних відносин на основі інноваційних та/або партнерських 
проектів.


 Категорія 2:  Розвиток ділових стосунків для отримання конкурентної переваги, що принесе користь обом 
сторонам.


 Категорія 3:  Оптимізація поточних відносин на основі постійного вдосконалення.


 Категорія 4: Впровадження комерційних відносин відповідно до узгоджених зобов’язань.


видання 
2020



https://purchasing.michelin.com/en/supplier-relationship-management/

https://purchasing.michelin.com/en/supplier-relationship-management/
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4.4 – Посередництво


Якщо Постачальник після початкових обговорень не зможе отримати задовільну відповідь від Michelin, 
яку він очікує, він може звернутися до посередника зі зв’язків із постачальником і клієнтом з проханням 
про допомогу у швидкому вирішенні проблеми в процесі такої співпраці.


Посередник бере участь лише після того, як постачальник спробує вирішити проблему за 
допомогою своїх постійних контактів у компанії-підрядника Michelin, наприклад, агента із закупівель, 
відповідального за пропозицію, платіжного центру або менеджера за контрактом.


Медіатор не розглядатиме жодних запитів, які не відповідають цьому принципу. Для того, щоб 
запустити процес посередництва, Постачальник повинен надіслати запит про посередництво за 
допомогою розділу на веб-сайті закупівель.


Якщо за допомогою внутрішнього посередника рішення не буде знайдено, сторони зобов’язуються 
скористатися послугами звичайного зовнішнього посередника.


видання 
2020



https://purchasing.michelin.com/en/purchasing-mediation/

https://purchasing.michelin.com/en/purchasing-mediation/
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ВИСНОВОК


ВИСНОВОК


Відповідність принципам закупівель Michelin є основою основних довірчих відносин між будь-якою 
компанією Michelin та кожним із її постачальників у всьому світі.


Ці відносини, підкріплені підходом SRM Групи Michelin, є двигунами створення вартості  
для Michelin та його постачальників.


ПРИМІТКА. Станом на дату публікації Принципи закупівель Michelin регулярно оновлюються  
та доступні онлайн 14 мовами за посиланням:   


видання 
2020



https://purchasing.michelin.com/en/purchasing-principles/

https://purchasing.michelin.com/en/purchasing-principles/





36


Глосарій


Глосарій


Слова, що починаються з великої літери, мають наступні визначення:


Michelin або Мішлєн
будь-яка юридична особа, яка є членом  


групи Michelin, незалежно від країни,  
в якій вона працює.


Група або група Michelin
усі юридичні особи, які контролюються  
Compagnie Générale des Etablissements  


Michelin.


Закон(и) і Правило(а)
будь-яке правило, якого має дотримуватися  


особа, незалежно від того, чи це закон, 
підзаконний акт, норма закону, стандарт,  
звичай, міжнародний договір і Основні  


міжнародні принципи Michelin із зобов’язаням  
дотримуватися (як зазначено в цьому  


документі).


Персонал Michelin
будь-яка особа, яка працює в Michelin,  


включаючи, але не обмежуючись, будь-якого 
працівника, який працює повний або неповний 


робочий день, тимчасового працівника, стажера, 
менеджера, адміністратора, службовця компанії 


або будь-яку третю сторону, яка діє за  
контрактом від імені Michelin, незалежно 


від характеру документу, будь то на підставі 
доручення, договору, чи іншим чином.


Приклад або Прикл.
абревіатура «приклад»; там, де  


використовуються «наприклад», «приклад»  
або інші подібні ілюстративні терміни означає,  


що наведена нижче інформація надається  
як приклад і жодним чином не є  


обмежувальним списком.


Контроль (та його похідні)
вважається, що юридична особа контролює іншу, 


якщо вона прямо чи опосередковано:
• приймає рішення, затверджені на  


Загальних зборах цієї організації  
(через капітал або права голосу, якими вона 


володіє), або
• має повноваження призначати або  
звільняти більшість керівного складу  


організації.


Загальний контроль (та його похідні) 
Кажуть, що дві юридичні особи перебувають під 
спільним контролем, якщо одна юридична особа 


контролює їх обох.


КСВ
Корпоративна соціальна відповідальність.


Дбайливе ставлення
зобов’язання, визначені законами та 


нормативними актами, що застосовуються  
до певних материнських компаній і  


компаній-замовників/субпідрядників щодо 
обов’язку піклуватися про дотримання прав 


людини та основних свобод, здоров’я та  
безпеку, а також навколишнє середовище  
в результаті (1) діяльності самої компанії,  


діяльності компаній, які вони контролюють,  
і 2) діяльності субпідрядників і постачальників, з 


якими вони мають установлені  
комерційні відносини.


видання 
2020
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Глосарій


Глосарій


Слова, що починаються з великої літери, мають наступні визначення:


Постачальник
будь-яка юридична особа, яка постачає  


будь-який продукт та/або надає будь-яку  
послугу Michelin або бажає або має намір  


зробити це, включаючи, якщо це прямо не 
зазначено в Принципах закупівель Michelin,  


всю її мережу постачання та персонал 
Постачальника, залучений до продажу  


Продукту та /або надання послуг.


Мережа поставок
мережа юридичних осіб, яка включає 
постачальників та/або субпідрядників,  


внутрішніх або зовнішніх по відношенню до  
їхньої власної юридичної особи чи  


контролюючої організації, і який бере участь  
у постачанні всього або частини Продукту  


та/або наданні послуги Michelin.


Персонал Постачальника
будь-яка особа, яка працює на Постачальника  


за трудовим договором, контрактом про  
надання послуг чи іншим чином, включаючи,  
але не обмежуючись, будь-якого працівника,  
який працює повний або неповний робочий  


день, тимчасового працівника, стажера, 
підрядника, консультанта, агента, менеджера , 


адміністратора або корпоративного  
співробітника компанії.


Продукт
повністю або частина матеріального активу: 


обладнання, компоненти, матеріали,  
включаючи будь-яку сировину.


Послуга 
повна або частина фізичної та/або  


інтелектуальної послуги та/або  
нематеріальний актив.


видання 
2020
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